
- alle -

---

Szene Brit. Soldaten und Kanone 1 25,00 €

Etruskischer Kampfwagen 1 60,00 €

Mahratta-Kavallerist, Indien, 18. Jahrh. (90S03) AIT 90S03 1 26,00 €

Trommler der Russischen Infanterie, um 1812 (54-010) AIT KING 54-010 1 8,00 €

Byzantinischer Leichter Infanterist, 10. Jahrh. (75-003) AKRI_75-003 2 32,00 €

Byzantinischer Infanterist, 11. Jahrh. (75-004) AKRI_75-004 2 32,00 €

Leichtes Reitpferd (2 Teile), stehend EISEN 54 LEG-B 8 2 17,50 €

Grenadier Guard, Inkerman, 1854 (DZS 02) FeR DZS 02 2 19,00 €

Marianne - Le Triomphe de la République (MHB 11) Fer MHB 11 1 30,00 €

Éclaireur der Garde HIST BH 30 2 12,00 €

LAW - Grenadier des 1. Garde-Rgt., Frankreich, 1815 (54 mm) LAW 54-01 1 8,00 €

LAW - Flanqueur, 7. Belgisches Bataillon, 1815 (54 mm) LAW 54-03 1 8,00 €

LAW - Chasseur, 27. Holländisches Bataillon, 1815 (54 mm) LAW 54-04 1 8,00 €

Capt. Mercer, RHA, 1815 (Büste 1:10) MMM 09 1 30,00 €

"Eine schützende Hand", 1811 (120 mm) MMM ACH4 2 30,00 €

Piloten der USAAF, Pazifik, 1944 (2 Fig.) NEMR N 32-001 2 15,00 €

Navy-Pilot und -Mechaniker, Pazifik, 1944 (2 Fig.) NEMR N 32-002 1 15,00 €

Park- / Gartentor Barock RIS 35024 1 30,00 €

"On Guard" - Vietnam Airborn, 1970 (54 mm) RP 08 1 5,00 €

"On Guard" - L/Cpl, 72nd Seaforth Highlanders, Ägypten, 1882 (54 RP 16 1 5,00 €

SC 92 Victorian Brass SC 92 6 3,00 €

Husaren-Offizier, bei Waterloo, 1815 SGF: SN-02 1 12,00 €
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10 Kaffeebecher SHENAN M-06 3 7,00 €

Trommlerjunge, England (auf Trommel sitzend) SO-02 1 10,00 €

US Cavalry Captain, 1867 SO-17 2 14,00 €

Brit. Offizier, 13th Bengal Lancers, Ägypten, 1882 SO-32 3 12,00 €

Offizier der Husaren, Frankreich, 1870-71 SO-34 2 14,00 €

Offizier des Italienischen Kamelcorps, Libyen 1931 SO-39 2 14,00 €

Standartenträger des Cavalry Corps, Potomac, 1864 SO-40 3 14,00 €

SC-71 Necro Gold SSE SC-71 6 3,00 €

Franz. Chasseur d'Afrique, Krim, 1854 (T5419) T5419 3 18,00 €

Alexandros Models

Wilhelm I., König Beider Sizilien, 1154-1166 (Büste, 9001) AIT B 9001 1 12,00 €

Rüdiger II., König Beider Sizilien, 1130-1154 (Büste, 9002) AIT B 9002 1 12,00 €

Wilhelm II., König Beider Sizilien, 1166-1189 (Büste, 9003) AIT B 9003 1 12,00 €

Tankred, König Beider Sizilien, 1190-1194 (Büste, 9004) AIT B 9004 1 12,00 €

Friedrich II. von Hohenzollern (Büste, 9005) AIT B 9005 2 12,00 €

Arabischer Ritter, um 1200 (Büste, 9006) AIT B 9006 1 12,00 €

Giuseppe Garibaldi, um 1870 (Büste, 9007) AIT B 9007 1 12,00 €

Ludwig II., König von Bayern (Büste 200 mm) ALEX R/101 2 30,00 €

Leonidas bei den Thermophylen (Büste 200 mm) ALEX AG 74 2 33,00 €

Neandertaler (Büste 200 mm) ALEX ETH/98 1 36,00 €

"You know my name" (Büste) ALEX F / 8 1 10,00 €

Maya - Krieger (passend zu PEG 75-081, 75 mm) ALEX NW / 21 1 30,00 €

"Zurückkehrende Segel ..." (Flachfigur, 150 mm) ALEX O 22 1 15,00 €

König Kwanggaeto der Große, Korea (Koguryo), beritten (75 mm) ALEX O-45 1 70,00 €

Samurai, Toshii's Armee, Japan, 1584 (70 mm) ALEX O/111 2 28,00 €

Offizier der Carabiniers, 1812-15 (Büste 200 mm) ALEX R/47 2 35,00 €
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Maréchal Bertier (Büste 200 mm) ALEX R/82 2 35,00 €

Maréchal Bertier (Büste 200 mm) Alex R/82 1 52,00 €

Lt. Thomas Pullings, RN (75 mm) Alex R/91 1 97,00 €

Jean-Andoche Junot (Büste 200 mm) ALEX R/93 1 35,00 €

Józef Poniatowski (Büste 200 mm) ALEX R/97 1 34,00 €

Kosaken-Oberst, 17. Jahrh. (Büste 200 mm, RF 01) ALEX RF 01 5 20,00 €

Polnischer Adliger, 17. Jahrh. (Büste 200 mm, RF 02) ALEX RF 02 1 20,00 €

Retiarius (75 mm) ALEX SPQR/46 3 30,00 €

Centurio Legio VIII, 52 v. Chr. (54 mm) ALEX SPQR/65 1 22,00 €

Genialis, Imaginifer VII Cohors "Raetorum" (54 mm) ALEX SPQR/79 2 22,00 €

Römischer Draconarius (Büste 200 mm) ALEX SPQR/90 1 35,00 €

"Steiner, 1944" (Büste 200 mm) ALEX WW/44 1 32,00 €

Roza Shanina, Scharfschützin (Büste 200 mm) ALEX WW/80 1 37,00 €

Athena Promachos (75 mm) ALEX_AG-41 2 32,00 €

Herkules mit Zerberus (80 mm) ALEX_AG-59 2 60,00 €

"Mädchen pudert den Nacken" (Flachbüste, 250 mm) ALEX_O-48 1 22,00 €

Sergeant, 79th Cameron Highlanders, 1815 (75 mm) ALEX_R-55 2 30,00 €

Maréchal Lannes (Büste 200 mm) ALEX_R-70 1 35,00 €

Maximus (Büste 200 mm) ALEX_SPQR-61 2 35,00 €

Römischer Konsul, 3. Jahrh. v. Chr. (54 mm) ALEX_SPQR-71 1 22,00 €

"Mademoiselle La Nuit" (Flachfigur 200 mm) RF FL-01 3 12,00 €

"L'Étoile du Matin" (Flachfigur 1:9) RF FL-02 2 12,00 €

Alhambra

ALH 35-001 Fahrschienen, 8. Armee, England (54 mm) ALH 35-001 2 6,00 €

ALH 35-005 Metallplatte (Punktmuster, 54 mm) ALH 35-005 1 4,00 €
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ALH 35-007 Kfz-Zubehör, Deutsche Wehrmacht (54 mm) ALH 35-007 2 6,00 €

ALH 35-008 Feuerlöscher, Deutsche Wehrmacht (54 mm) ALH 35-008 1 6,00 €

Almond Sculptures

ALM AS A 08 Franches de la Marine, 1751 ALM AS A 08 2 25,00 €

ALM AS A 02 Landsknecht, mit Muskete, um 1525 ALM AS A 2 1 25,00 €

ALM AS A 24 Buffalo Bill, 1880 ALM AS A 24 1 25,00 €

ALM AS A 27 Cowboy, um 1880 ALM AS A 27 2 25,00 €

ALM AS A 28 Krieger der Osage, um 1870 ALM AS A 28 1 25,00 €

ALM AS A 29 Zulu-Krieger, 1879 ALM AS A 29 1 25,00 €

ALM AS H 01 Crow Scout, um 1870 ALM AS H 101 1 25,00 €

ALM AS J 02 Irischer Kern (Fußsoldat), um 1570 ALM AS J 02 1 25,00 €

ALM AS S 01 Lord Cardigan, 11. Husaren-Rgt., Krim, 1854 ALM AS S 01 3 25,00 €

ALM ASF A 1 The Executioner ALM ASF A 1 1 30,00 €

ALM ASF A 2 The Falconer ALM ASF A 2 1 30,00 €

ALM ASF A 3 Venom Destroyer ALM ASF A 3 1 50,00 €

Andrea Miniatures

Französischer Ritter, bei Poitiers 1356 (54 mm) 54-105 1 16,00 €

Aquila-Modelavia

Klappbarer Schutzschild für Bombarde u.ä. AQU 90 ACC-02 1 15,00 €

AQUILA Soldat der 8. Husaren, bei Marengo, 1800 (Büste) AQU BU-08 1 23,00 €

Amarante (aus der Commedia dell'Arte) AQU CA-06 1 8,00 €

Flämischer Piqueur, Kortrijk, 1302 AQU MA-06 1 15,00 €

Deutscher Fußsoldat, 14./15. Jahrh. AQU MA-09 1 15,00 €

Geschützmeister, 14./15. Jahrh. AQU MA-11 1 15,00 €

Geschützhelfer, 14./15. Jahrh. AQU MA-12 1 15,00 €
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Französischer Ritter, 11.-13. Jahrh. AQU MA-13 1 15,00 €

Schildknappe, 13. Jahrh. AQU MA-15 2 15,00 €

Konquistador u. Indianer, bei Landung in Amerika (2 Fig.) AQU R-11 1 14,00 €

Atelier Maket

Ritter des Mittelalters, 13.-14. Jahrh. (Figur, 75 mm) AM 75-010 1 30,00 €

R.M.L.E 1916 (75 mm) AM75 - 027 1 30,00 €

Colonel du Pin, 1814-1868 (75 mm) AM75 - 028 2 30,00 €

Bonaparte 1. Konsul (75 mm) AM75 - 029 3 31,00 €

Maurice de Tascher, 1786-1813 (75 mm) AM75-017 2 30,00 €

Tirailleur 1875 AM75-022 2 27,00 €

Offizier der Mameluken, 1807, (75 mm) MAKET 75-011 1 30,00 €

Offizier, 6. Rgt. Chasseurs à Cheval (75 mm) MAKET 75-012 1 30,00 €

Offizier der Guiden, Frankreich, 1799 (Büste, 200 mm) MAKET AM 200-001 2 30,00 €

Poln. Ulan, der Garde, Frankreich, 1807-1815 (Büste, 200 mm) MAKET AM 200-003 1 30,00 €

Protector Domestici, 359 n. Chr., (Figur, 75 mm) MAKET AM 75-001 4 27,00 €

Marine-Quartiermeister, Frankreich, 1803-15, (75 mm) MAKET AM 75-002 3 30,00 €

Div.-General Jean Andoche Junot (1771-1813), (75 mm) MAKET AM 75-003 2 30,00 €

Franz. Legionär, Winteranzug, 1883-86 (Figur, 75 mm) MAKET AM 75-004 2 30,00 €

Teton-Sioux, um 1830 (Figur, 75 mm) MAKET AM 75-005 1 30,00 €

ADC des Kommandeurs der Italien-Armee, 1801 (75 mm) MAKET AM 75-006 2 30,00 €

Chef de Musique, Santo Domingo, 1802 (75 mm) MAKET AM 75-008 2 30,00 €

Ordonnanzoffizier, Frankreich, 1809 (75 mm) MAKET AM 75-009 5 30,00 €

Joachim Murat, Großherzog von Berg, 1806 (75 mm) MAKET AM 75-014 1 30,00 €

Brig.-General Antoine Lasalle, 1775-1809 (75 mm) MAKET AM 75-016 1 30,00 €

Div.-General Philippe d'Ornano, 1784-1863 (75 mm) MAKET AM 75-018 3 30,00 €

Desvaux de St. Maurice, Art.-General, 1775-1815 (75 mm) MAKET AM 75-020 1 30,00 €
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Bonaparte, auf der Brücke von Arcole, 1796 (75 mm) MAKET AM 75-026 3 30,00 €

Orientalischer Hauswinkel (Szenerie, 75 mm) MAKET DAM 7501 1 15,00 €

Barnacle Studios

Büffeljäger, um 1875 BAST 120-BH 3 23,00 €

Florence Nightingale, Krim, 1854 BAST 120-FNK 2 23,00 €

Schamane der Blackfoot-Indianer, ca. 1880 BAST 120-SBI 3 23,00 €

Wolf Robe, Southern Cheyenne, 1882 BAST 120-WR 2 23,00 €

Büste Bonny Prince Charlie, 1746 BAST 200-BPC 2 18,00 €

Culloden Moor (2 Fig.) BAST 54-CM 1 12,00 €

Violinenspieler, auf Faß, Frankreich, 1795 BAST 54-FRVP 1 10,00 €

Puritaner mit Gebetbuch, England, um 1650 BAST 54-PUR 1 10,00 €

Fahnenträger der Konföderation, 1863 BAST 65-KFT 4 12,00 €

Trommlerjunge der Konföderation, 1863 BAST 65-KTJ 6 12,00 €

Mohawk-Indianer, mit franz. Waffenrock, ca. 1760 BAST 65-MIF 8 12,00 €

Kosakenmädchen BAST 80-K 1 10,00 €

BBK Intech

INT-54 N 09 Beschläge für Bärenfellmützen, Frankreich / Polen (5 INT - 54 N 09 3 3,50 €

INT-54 N 12 Bandelierembleme, Frankreich / Polen (54 mm) INT-54 N 12 2 3,50 €

INT-54 N 29 Säbelklingen, Österreich (54 mm) INT-54 N 29 1 3,50 €

INT-54 N 36 Säbelklingen der Kavallerie, Russland (54 mm) INT-54 N 36 1 3,50 €

INT-54 N 07 Tschapkabeschläge, Polen (54 mm) INT2 - 54 N 07 1 3,50 €

Beneito

Ulan des Poln. Garde-Rgt., in Spanien, 1810 (54 MV-30) 54 - MV 30 1 10,00 €
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Soldat der Cameron Highlanders, Sudan, 1898 (54 MV-102) BEN 54 - MV 102 1 12,00 €

Offizier der Garde-Inf., Frankreich, 1815 (54 MV-107) BEN 54 - MV 107 1 12,00 €

Spanischer Infanterist (2), in Flandern, 1625 (54 MV-76) BEN 54 - MV 76 2 10,00 €

Soldat des 24. Inf.-Rgt, 1879 (54 MV-12) BEN 54 MV 12 1 8,00 €

Soldat der Bersagliere, Italien, ca. 1870 (54 MV-17) BEN 54 MV 17 1 8,00 €

Hornist der Bersagliere, Italien, ca. 1870 (54 MV-22) BEN 54 MV 22 2 10,00 €

Kanonier, Art.-Btl. der Uni. Valencia, Spanien, 1811 (54 MV-34) BEN 54 MV-34 1 10,00 €

Infanterist eines Tercio, Spanien, 1625 (54 MV-40) BEN 54 MV-40 1 10,00 €

Ritter / Lehnsherr, 10.-12. Jahrh. (54 MV-55) BEN 54 MV-55 2 10,00 €

Ulanen-Offizier, Spanien, 1824 (BEN 90-19) BEN 90-19 2 18,00 €

Hornist der Spanischen Legion, 1968-1980 (BU MR-01) BEN BU MR-01 2 10,00 €

Englischer Kampfpilot, 1940 (BU EU-04) BEN EU-04 2 10,00 €

Leutnant der Artillerie, Spanien, 1909-1925 (54 MV-96) BEN MV - 96 1 10,00 €

Trommler, 77. Rgt., Albuera, 1811 (54 MV-91) BEN MV 91 1 10,00 €

Offizier der Royal North British Fusiliers, 1746 (54 MV-113) BEN MV-113 1 12,00 €

Arkebusier eines Tercios in Flandern, 1625 (54 MV-39) BEN MV-39 1 10,00 €

Bestsoldiers

"Lord Winter" (BEST 75-022) 75022 3 32,00 €

Der Erforscher, 18. Jahrh. (54-005) BEST 54005 3 15,00 €

"Der Milizionär"/"Der Alliierte" (BEST 75-006) BEST 75-006 1 27,00 €

"Der Spartaner" (BEST 75-008, ex-001) BEST 75-008 1 24,00 €

"Der Offizier" (BEST 75-010) BEST 75-010 1 30,00 €

Kreuzritter (BEST 75-013) BEST 75-013 1 30,00 €

"Der letzte Held" (BEST 75-016) BEST 75-016 5 30,00 €

"Der Arrogante" (BEST 75-005) BEST 75005 1 30,00 €
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"Der Konföderierte" (BEST 75-011) BEST 75011 3 27,00 €

Rgt. Carignan-Salières, Frankreich, 17. Jahrh. (BEST 75-012) BEST 75012 1 27,00 €

"Ritter des Nordens" (BEST 75-017) BEST 75017 1 30,00 €

Grenadier der Garde, 1809 (BEST 75-019) BEST 75019 3 30,00 €

"Der Englische Offizier", AWI (BEST 75-021) BEST 75021 1 31,00 €

"Der Wächter" (Büste 180 mm) BEST BU 08 1 35,00 €

Alter Tempelritter, 12. Jahrh. (Büste 200 mm) BEST BU-01 1 30,00 €

Wikinger aus dem Osten, 8.-10. Jahrh. (Büste 180 mm) BEST BU-06 2 25,00 €

Big Child Creatives

Spartacus (BC35F-001) BC35F001 2 8,00 €

Sharki the Star Hunter (BC35F-003) BC35F003 4 8,00 €

Gugh'Jin, der Troll-Putzer (BCBS 700005) BCBS 700005 1 59,95 €

Jexx, Little Bomba (BCBS 700007) BCBS 700007 1 19,95 €

King Khung, der Kleine Affe (BCBS 700009) BCBS 700009 1 12,50 €

Redghar, der Schwarze Ork (BCBS 700011) BCBS 700011 3 54,95 €

Sharki Hai-Jäger (BCBS 700013) BCBS 700013 3 54,95 €

Ugg, Troll-Koch (BCBS 700015) BCBS 700015 2 64,95 €

Kaptain Albrork, der vierfach Verdammte (BCBS 700001) BCBS700001 3 36,00 €

Büste Sharki (BCBSBU 0002) BCBSBU 0002 4 39,95 €

Büste Papa Jambo (BCBSBU 0001) BCBSBU 001 1 39,95 €

Guruk, Erster Maat (BCBS 700006) BCBSF006 2 49,95 €
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Seneschal Khong (BCBS 700012) BCBSF012 1 12,50 €

"Swab me decks" (2 Schiffsdeck-Szenen, BCBSSC 002) BCBSSC 002 4 17,00 €

Treasure Island (2 Strandszenen, BCBSSC 003) BCBSSC 003 4 17,00 €

Bonapartes Figurines

Offizier, Leichte Kp., 1. Foot Guards, England, 1793 (54 mm) BONA 54 RP 07 1 10,00 €

Leichte Inf., 43. (Monmouthshire) Rgt., England, 1811 (90 mm) BONA 90 AB 08 1 20,00 €

Sergeant, 16. Ulanen, bei Aliwal, 1846 (Büste) BONA BB 20 1 10,00 €

Border Miniatures

Armbrustschütze, um 1470 (70 A 1) BORD 70 A-01 3 24,00 €

Bewaffneter, in italienischer Rüstung, um 1470 (70 A 2) BORD 70 A-02 2 24,00 €

Ritter der Rosenkriege, um 1470 (70 A 3) BORD 70 A-03 3 24,00 €

Ritter des 100jährigen Krieges, um 1400 (70 A 4) BORD 70 A-04 2 24,00 €

Ritter bei Bosworth Field, 1485 (70 A 5) BORD 70 A-05 3 24,00 €

Ritter in Turnierausrüstung, um 1250 (70 A 6) BORD 70 A-06 5 24,00 €

Türkischer Bogenschütze, frühes Mittelalter (70 DH 1) BORD 70 DH-01 1 24,00 €

Ritter, bei Towton Field, 1461, beritten (80/M5) BORD 80 M-05 4 60,00 €

Francois I., König von Frankreich, Marignano, 1515 (80/01) BORD 80-01 4 24,00 €

Richard III., bei Bosworth Field, 1485 (80/05) BORD 80-05 1 24,00 €

Ritter, bei Barnet, 1471 (80/06) BORD 80-06 2 24,00 €

Ritter, bei Tewksbury, 1471 (80/07) BORD 80-07 2 24,00 €

Engl./schottischer Bauernsoldat, um 1585 (80/10) BORD 80-10 2 24,00 €

Hussitischer Soldat, mit Kriegsflegel, 15. Jahrh. (80/11) BORD 80-11 5 24,00 €

Englischer Bogenschütze, um 1350 (80/12) BORD 80-12 4 24,00 €

Handkanonier, auf dem Marsch, um 1471 (80/08) BORD 80-18 3 24,00 €
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Engl. / franz. Ritter, bei Crécy, 1346 (80/19) BORD 80-19 2 24,00 €

Helm mit Helmzier (AC/4, Dame im Korb, für 80/B3) BORD AC-04 1 4,00 €

Helm mit Helmzier (AC/06, Krone u. sitzender Löwe, für 80/B3) BORD AC-06 1 4,00 €

Alternativer Arm (AC/07 für 80/06) BORD AC-07 1 2,00 €

Mittelalterliche Namensschildchen (je 8 Namensschilder, AC/8) BORD AC-08 4 4,00 €

Sitzende Katze (AC/ 13) BORD AC-13 2 2,00 €

Umbausatz für 80M/03 (Robert the Bruce, AC/14) BORD AC-14 2 4,50 €

Pavese (AC/15) BORD AC-15 1 7,00 €

Rotfuchs (AC/18) BORD AC-18 8 7,00 €

2 Kaninchen, 1 Hase (AC/19) BORD AC-19 3 3,00 €

Rotfuchs in kleiner Landschaft (AC/22) BORD AC-22 1 6,00 €

Schaller mit Helmzier (stehender Eber, AC 24) BORD AC-24 1 3,00 €

Schottische Wappen / Lord of the Isles BORD T-01 5 2,50 €

Ritter z.Zt. Edwards I., 13. Jahrh. BORD T-07 11 2,50 €

Ritter der Schottischen Kriege, ca. 1300 BORD T-08 15 2,50 €

BORIN Models

Kaiserlicher Offizier, 1630 (54 mm) BORIN 54 - 02 3 20,00 €

Dragoner, 17. Jahrh. (54 mm) BORIN 54-01 2 20,00 €

"Ironside", um 1654 (75 mm) BORIN 75 - 02 2 30,00 €

Holländischer Arquebusier, 1570, Flandern (75 mm) BORIN 75-001 2 30,00 €

Carl Reid Sculptures

Slim Cody, Trapper CRS - 02 1 20,00 €

Palastwache, Afrika CRS 08 1 23,00 €
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Classicae Artworks

"Esteemed Son" (Pawnee-Häuptling, um 1890, Büste) CLB 001 1 28,00 €

Crécy Models

Ritter (CM702) CM 702 1 16,00 €

Sir Thomas Holland, 1346 (75 mm, CM 1001) CRÉCY CM 1001 2 29,00 €

Sir Edmund de Thorpe, 1400 (75 mm, CM 1105) CRÉCY CM 1105 1 29,00 €

Englischer Ritter bei Agincourt, 1415 (75 mm, CM 1401) CRÉCY CM 1401 3 30,00 €

Edward III. bei Crécy, 1346 (54 mm, CM 1501) CRÉCY CM 1501 1 20,00 €

Umbausatz Kopf, Helm, Halsberge (54 mm, CM 802) Crécy CM 802 2 7,00 €

Richard Löwenherz, 12. Jahrh. (75 mm, CM 902) CRÉCY CM 902 1 29,00 €

Eng. Ritter mit Topfhelm, 12. Jahrh. (75 mm, CM 902A) CRÉCY CM 902A 1 29,00 €

D.F.Grieve Models

Captain, 17. Ulanen-Rgt., 1890 (100 mm, CL-03) GRIE CL-03 1 30,00 €

Lieutenant, 10th (Prince of Wales Own Royal) Hussars, 1890 GRIE CL/4 1 30,00 €

Leichter Infanterist der Royal Marines, 1914 (65 mm, DG-17) GRIE DG-17 3 12,00 €

Matrose, Royal Navy, Wachanzug, 1980 (65 mm, DG-20) GRIE DG-20 2 12,00 €

Soldat der Queen's Coulor Squad, RAF, 1980 (65 mm, DG-21) GRIE DG-21 5 12,00 €

Britische Linien Infanterie, bei Minden, 1756 (90 mm, GLA-2) GRIE GLA - 02 1 25,00 €

Captain der Scots Greys, Krim, 1854 (90 mm, GLA-4) GRIE GLA - 04 1 25,00 €

Darkstar Miniatures

"Der Revolutionär" (Büste) AC 15 2 10,00 €

Thinner / Verdünnung (DM 500) DARK DM 0500 5 2,50 €

Royal Gold / Königsgold (DM 101) DARK DM 101 2 4,50 €

Copper / Kupfer (DM 141) DARK DM 141 13 4,50 €

Silver / Silber (DM 151) DARK DM 151 2 4,50 €
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Pewter / Zinn (DM 161) DARK DM 161 9 4,50 €

Graphite / Graphit (DM 171) DARK DM 171 10 4,50 €

Regency Gold / Regency-Gold (1810-1830, DM 181) DARK DM 181 5 4,50 €

Blackened Bronze / Dunkle Bronze (DM 191) DARK DM 191 6 4,50 €

Pale Gold / Blassgold (DM 201) DARK DM 201 4 4,50 €

Victorian Gold / Viktorianisches Gold (1840-1900, DM 211) DARK DM 211 13 4,50 €

Imperial Gold / Kaiserliches Gold (DM 2111) DARK DM 2111 13 4,50 €

Fine Gold / Feingold (DM 2131) DARK DM 2131 19 4,50 €

Renaissance Gold / Renaissance-Gold (DM 221) DARK DM 221 7 4,50 €

Tarnished Steel / Mattierter Stahl (DM 2251) DARK DM 2251 6 4,50 €

Bronze / Bronze (DM 2291) DARK DM 2291 7 4,50 €

Old Silver / Altsilber (DM 231) DARK DM 231 4 4,50 €

Silver Verde / Patiniertes Silber (DM 241) DARK DM 241 7 4,50 €

Platinum / Platin (DM 2499) DARK DM 2499 16 4,50 €

Baroque / Dunkles Silber (DM 261) DARK DM 261 7 4,50 €

Steel / Stahl (DM 271) DARK DM 271 4 4,00 €

Braid Gold / Tressen- oder Borten-Gold (DM 281) DARK DM 281 6 4,50 €

Brass / Messing (DM 301) DARK DM 301 7 4,50 €

Polished Copper / Poliertes Kupfer (DM 498) DARK DM 498 10 4,50 €

Blue Steel / Blauer Stahl (DM 856) DARK DM 856 4 4,50 €

Aged Copper/Gealtertes Kupfer (DM 867) DARK DM 867 5 4,50 €

Dark Earth / Dunkle Erde (DP 001) DARK DP 001 3 4,00 €

Earth / Erde (DP 002) DARK DP 002 5 4,00 €

Mud / Schlamm (DP 003) DARK DP 003 5 4,00 €

Red Earth / Rote Erde (DP 004) DARK DP 004 6 4,00 €

Baked Earth / Gebrannte Erde (DP 005) DARK DP 005 6 4,00 €

Light Earth / Helle Erde (DP 006) DARK DP 006 6 4,00 €
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New Rust / Neuer Rost (DP 007) DARK DP 007 4 4,00 €

Rust / Rost (DP 008) DARK DP 008 5 4,00 €

Light Rust / Heller Rost (DP 009) DARK DP 009 5 4,00 €

Sand / Sand (DP 010) DARK DP 010 4 4,00 €

Orange Sand / Rötlicher Sand (DP 011) DARK DP 011 5 4,00 €

Light Sand / Heller Sand (DP 012) DARK DP 012 5 4,00 €

Antique-Gold / Antikes Gold (DM 864) DM 864 5 4,50 €

"Dwarf Dragon Slayer" (DS 002) DS 002 1 23,00 €

"Ork Skypilot" (DS 017) DS 017 2 18,00 €

"Gobzuki" (DS 025) DS 025 2 30,00 €

"Pixie Trickster" (DS 026) DS 026 3 26,00 €

"The Crow" (DS 027) DS 027 3 26,00 €

Wikinger, ca. 7.-9. Jahrh. (DS 029) DS 029 5 24,00 €

Engl. Bogenschütze, ca. 14. Jahrh. (DS 030) DS 030 2 16,00 €

"Der Gärtner" (DS 037) DS 037 3 20,00 €

"Salty Olde Seadog" (DS 038) DS 038 2 10,00 €

"Red" (DS 039) DS 039 3 18,00 €

"Der Besiegte" (DS 040) DS 040 3 14,00 €

Ink French Sepia / Französisch Sepia (DSI 0101) DSI - 0101 3 4,50 €

Ink Green Olive / Grünoliv (DSI 0102) DSI - 0102 4 4,50 €

Ink Paynes Grey / Paynesgrau (DSI 0103) DSI - 0103 3 4,50 €

Ink Dark Umber / Dunkles Umbra (DSI 0104) DSI - 0104 3 4,50 €

Ink Black Ochre / Schwarzocker (DSI 0105) DSI - 0105 3 4,50 €

Ink Yellow Ochre / Gelbocker (DSI 0100) DSI 0100 4 4,50 €

Durendal
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Mauerecke (DAD 06) DAD 06 3 3,00 €

Taubenhaus (DAD 07) DAD 07 2 4,00 €

Viehtränke (DAD 08) DAD 08 1 4,00 €

4 Zaunteile (DAD 20) DAD 20 1 4,00 €

Mauertor (DAD 28) DAD 28 1 4,00 €

Leutnant, 11. Husaren-Rgt., Frankreich, 1812 (EN 23) DUR EN 23 1 15,00 €

Brigadier, 3. Husaren-Rgt., Frankreich, 1805 (EN 25) DUR EN 25 2 15,00 €

Leutnant und Sergeant, Gardejäger, Frankreich, 1859 (RN 03) DUR RN 03 1 16,00 €

Eisenbach Figurines

Körperviertel hinten links Nr. 02 54 DL HL 02 2 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 06 54 DL HL 06 5 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 14 54 DL HL 14 3 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 18 54 DL HL 18 4 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 20 54 DL HL 20 3 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 30 54 DL HL 30 3 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 36 54 DL HL 36 4 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 38 54 DL HL 38 3 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 40 54 DL HL 40 2 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 04 54 DL HR 04 5 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 12 54 DL HR 12 3 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 16 54 DL HR 16 2 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 22 54 DL HR 22 4 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 24 54 DL HR 24 3 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 26 54 DL HR 26 3 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 28 54 DL HR 28 2 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 32 54 DL HR 32 2 3,25 €
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Körperviertel hinten rechts Nr. 34 54 DL HR 34 4 3,25 €

Stirnlocke DL Nr. 2 54 DL ST 02 16 0,20 €

Stirnlocke DL Nr. 3 54 DL ST 03 13 0,20 €

Stirnlocke DL Nr. 4 54 DL ST 04 15 0,20 €

Stirnlocke DL Nr. X 54 DL ST X 5 0,20 €

Stirnlocke DL Nr. XX 54 DL ST XX 17 0,20 €

Kopf mit Mähne Nr. 1 54 DL T 01 6 2,50 €

Kopf mit Mähne Nr. 2 54 DL T 02 7 2,50 €

Kopf mit Mähne Nr. 3 54 DL T 03 4 2,50 €

Kopf mit Mähne Nr. 4 54 DL T 04 3 2,50 €

Kopf mit Mähne Nr. 5 54 DL T 05 2 2,50 €

Kopf mit Mähne Nr. 7 54 DL T 07 1 2,50 €

Kopf mit Mähne Nr. 8 54 DL T 08 2 2,50 €

Körperviertel vorne links Nr. 01 54 DL VL 01 2 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 09 54 DL VL 09 4 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 10 54 DL VL 10 3 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 13 54 DL VL 13 3 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 17 54 DL VL 17 3 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 21 54 DL VL 21 2 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 25 54 DL VL 25 3 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 33 54 DL VL 33 5 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 39 54 DL VL 39 3 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 41 54 DL VL 41 3 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 43 54 DL VL 43 2 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 03 54 DL VR 03 5 3,25 €
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Körperviertel vorne rechts Nr. 07 54 DL VR 07 3 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 11 54 DL VR 11 3 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 15 54 DL VR 15 3 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 19 54 DL VR 19 2 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 23 54 DL VR 23 2 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 27 54 DL VR 27 4 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 29 54 DL VR 29 2 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 31 54 DL VR 31 2 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 37 54 DL VR 37 4 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 18 54 L.160 HL 18 2 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 20 54 L.160 HL 20 1 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 26 54 L.160 HL 26 2 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 28 54 L.160 HL 28 2 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 30 54 L.160 HL 30 3 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 32 54 L.160 HL 32 1 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 36 54 L.160 HL 36 1 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 40 54 L.160 HL 40 2 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 56 54 L.160 HL 56 3 3,25 €

Körperviertel hinten links Nr. 70 54 L.160 HL 70 1 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 10 54 L.160 HR 10 3 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 14 54 L.160 HR 14 3 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 22 54 L.160 HR 22 3 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 42 54 L.160 HR 42 3 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 44 54 L.160 HR 44 3 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 46 54 L.160 HR 46 2 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 48 54 L.160 HR 48 3 3,25 €
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Körperviertel hinten rechts Nr. 50 54 L.160 HR 50 2 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 52 54 L.160 HR 52 2 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 66 54 L.160 HR 66 1 3,25 €

Körperviertel hinten rechts Nr. 72 54 L.160 HR 72 1 3,25 €

Stirnlocke L.160 Nr. 01 54 L.160 ST 01 13 0,20 €

Stirnlocke L.160 Nr. 02 54 L.160 ST 02 14 0,20 €

Stirnlocke L.160 Nr. 03 54 L.160 ST 03 15 0,20 €

Stirnlocke L.160 Nr. 04 54 L.160 ST 04 14 0,20 €

Stirnlocke L.160 Nr. 05 54 L.160 ST 05 13 0,20 €

Stirnlocke L.160 Nr. 06 54 L.160 ST 06 14 0,20 €

Stirnlocke L.160 Nr. 07 54 L.160 ST 07 14 0,20 €

Stirnlocke L.160 Nr. 08 54 L.160 ST 08 11 0,20 €

Kopf mit Mähne Nr. 01 54 L.160 T 01 1 2,50 €

Kopf mit Mähne Nr. 02 54 L.160 T 02 6 2,50 €

Kopf mit Mähne Nr. 03 54 L.160 T 03 5 2,50 €

Kopf mit Mähne Nr. 04 54 L.160 T 04 4 2,50 €

Kopf mit Mähne Nr. 06 54 L.160 T 06 1 2,50 €

Kopf mit Mähne Nr. 08 54 L.160 T 08 1 2,50 €

Kopf mit Mähne Nr. 10 54 L.160 T 10 1 2,50 €

Körperviertel vorne links Nr. 01 54 L.160 VL 01 1 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 11 54 L.160 VL 11 2 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 13 54 L.160 VL 13 1 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 15 54 L.160 VL 15 2 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 17 54 L.160 VL 17 1 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 31 54 L.160 VL 31 3 3,25 €
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Körperviertel vorne links Nr. 37 bis 54 L.160 VL 37 bis 3 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 39 54 L.160 VL 39 1 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 41 54 L.160 VL 41 2 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 43 54 L.160 VL 43 3 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 57 54 L.160 VL 57 2 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 61 54 L.160 VL 61 3 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 63 54 L.160 VL 63 2 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 69 54 L.160 VL 69 1 3,25 €

Körperviertel vorne links Nr. 69 bis 54 L.160 VL 69 bis 3 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 03 54 L.160 VR 03 1 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 09 54 L.160 VR 09 3 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 27 54 L.160 VR 27 2 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 33 54 L.160 VR 33 1 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 35 54 L.160 VR 35 1 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 45 54 L.160 VR 45 2 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 47 54 L.160 VR 47 3 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 49 54 L.160 VR 49 3 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 51 54 L.160 VR 51 1 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 59 54 L.160 VR 59 2 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 65 54 L.160 VR 65 2 3,25 €

Körperviertel vorne rechts Nr. 67 bis 54 L.160 VR 67 bis 1 3,25 €

Schweif Nr. 1 54 XX Q 01 14 1,80 €

Schweif Nr. 2 54 XX Q 02 14 1,80 €

Schweif Nr. 3 54 XX Q 03 8 1,80 €

Schweif Nr. 4 54 XX Q 04 14 1,80 €
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Schweif Nr. 5 54 XX Q 05 14 1,80 €

Schweif Nr. 6 54 XX Q 06 14 1,80 €

Schweif Nr. 7 54 XX Q 07 10 1,80 €

Schweif Nr. 8 54 XX Q 08 10 1,80 €

Schweif Nr. 9 54 XX Q 09 13 1,80 €

Schweif Nr. 10 54 XX Q 10 10 1,80 €

Schweif Nr. 11 54 XX Q 11 13 1,80 €

Schweif Nr. 12 54 XX Q 12 6 1,80 €

Mittel-/Schweres Reitpferd, im Halt (2 Teile) EISEN 54 DLA-03 2 17,50 €

Mittel-/Schweres Reitpferd, im Halt (2 Teile) EISEN 54 DLA-04 3 17,50 €

Leichtes Reitpferd (2 Teile), versammelter Trab EISEN 54 LEG-1 2 17,50 €

Leichtes Reitpferd (2 Teile), leichter Trab EISEN 54 LEG-2 1 17,50 €

Leichtes Reitpferd (2 Teile), rückschreckend EISEN 54 LEG-3 2 17,50 €

Leichtes Reitpferd (2 Teile), im Trab EISEN 54 LEG-4 3 17,50 €

Leichtes Reitpferd (2 Teile), im Schritt EISEN 54 LEG-5 1 17,50 €

Leichtes Reitpferd (2 Teile), starker Trab EISEN 54 LEG-6 2 17,50 €

Schweres Zugpferd, stehend, (2 Teile) EISEN 54 LSF 0 3 17,50 €

Schweres Zugpferd, gehend (2 Teile) EISEN 54 LSF 1 3 17,50 €

Schweres Zugpferd, gehend (2 Teile) EISEN 54 LSF 2 4 17,50 €

Schweres Zugpferd, gehend (2 Teile) EISEN 54 LSF 3 4 17,50 €
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Schweres Zugpferd, gehend (2 Teile) EISEN 54 LSF 4 1 17,50 €

El Greco Miniatures

Spartanischer Hoplit EGM - BU 11 1 26,00 €

Thrakischer Peltast EGM - BU 12 3 20,00 €

"Rebell Yell" EGM - BU 14 2 20,00 €

Griechischer Hoplit EGM - BU 15 4 20,00 €

Pilger EGM - DES 001 2 15,00 €

Satyr - Dämon EGM - DES 002 2 14,00 €

Fahrender Ritter EGM - DES 003 2 20,00 €

Büsten-Mannequin Nr. 2 EGM MQ - 02 1 6,00 €

Kavallerist der Royalisten, England, 1642-1651 EGM-BU 02 1 22,00 €

Bure, 2. Burenkrieg, Südafrika, 1899-1902 EGM-BU 04 1 22,00 €

Römischer Velit, frühe Republik EGM-BU 05 2 18,00 €

Soldat einer Trained Band, Engl. Bürgerkrieg, 1644 EGM-BU 07 4 28,00 €

Milizionär, Amerikanischer Unabhängigkeitskrieg EGM-BU 08 3 22,00 €

Soldat der Konföderation, 1861-65 EGM-BU 16 3 20,00 €

Spartanischer Hoplit, Perserkriege EGM-BU 17 2 28,00 €

Byzantinischer Auxiliar, 9.-11.Jahrh. EGM-BU 19 2 14,00 €

El Viejo Dragón

2 römische Balustraden EVD ARQ-05 3 8,00 €

Römische Büsten EVD ARQ-12 1 8,00 €

Infanterist der Carlisten, Spanien, 1873 EVD C 4 F 07 1 8,00 €

Pavia-Husar, Spanien, 1885 EVD C 4 F 20 1 8,00 €
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Carabinier, Spanien, 1829 EVD C 4 F 21 2 8,00 €

Griechischer Hoplit (versch. Helmbüsche) EVD C 90 F 06 1 23,00 €

Krieger der Ork EVD C 90 F 12 2 23,00 €

Offizier der Mamelucken, Frankreich EVD CB 12 1 25,00 €

Offizier, Konföderations-Artillerie, 1861 EVD CB-02 1 20,00 €

Pirat Smee (aus "Peter Pan") EVD CB-11 1 20,00 €

Bastet (ägyptische Katzengöttin) EVD CB-13 2 20,00 €

Pirat EVD CB-20 2 20,00 €

Römischer Centurio, 3. Jahrh. n. Chr. EVD CG-61 1 8,00 €

Römischer Gladiator (myrmillo) EVD CG-64 1 8,00 €

Londoner Bobby, vor N° 10 Downing Street EVD CG-96 2 17,00 €

ELAN 13 Miniatures

Hellebardier, Krieg der Rosen (Büste) EL 13 - 10 1 20,00 €

Britischer Grenadier, 1854 (Büste) EL 13 - 13 2 16,00 €

Musketier, Englischer Bürgerkrieg (Büste) EL 13 - 15 3 16,00 €

Harold II Godwinson, 1066 (Büste) EL 13 - 17 3 20,00 €

Der alte Major (Büste) EL 13 - 18 3 12,00 €

Zwergen - Kriegsherr (Büste) EL 13 - 19 3 12,00 €

Hussard de la Mort, Frankreich (Büste) EL 13 - 21 1 16,00 €

Cavalier EL 13 - 31 2 12,00 €

Fähnrich, Englischer Bürgerkrieg EL 13 - 46 1 12,00 €

Fürst Alexander D. Menschikow, 1673-1729 EL 13 - 57 1 12,00 €

Britischer Infanterist, knieend, 1815 EL 13 - 58 1 12,00 €

Brit. Inf.-Offizier, um 1815 EL 13 xx 1 12,00 €

Britischer Offizier, 1815 EL 51 2 16,00 €
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Britischer Infanterist, 1815 EL 52 2 16,00 €

Soldat der Royal Artillery, 1815 EL 68 2 16,00 €

Offizier, 16th Light Dragoons EL 70 2 16,00 €

Britische Infanterie (3 Figuren) EL 85 2 45,00 €

Keltischer Krieger (Büste) EL13 - 12 3 12,00 €

"Cunning Plan" (Offizier, England WK I , Büste) ELAN EL 28 1 20,00 €

Seemann/Pirat, 17./18. Jahrh., (Büste) ELAN EL 39 2 14,00 €

Elisena

Jäger zu Fuß, Frankreich, 1870 (54 mm) ELIS 10031 1 12,00 €

Voltigeur der Garde, Frankreich, 1870 (54 mm) ELIS 10032 2 12,00 €

Gallischer Krieger, ca. 52 v. Chr. (54 mm) ELIS 10035 2 12,00 €

Pikenier, Polen, 17. Jahrh. (54 mm) ELIS 10040 3 12,00 €

Schottischer Clansman, 18. Jahrh. (120 mm) ELIS 10042 1 37,00 €

Römischer Centurio, 1. Jahrh. (54 mm) ELIS 10068 1 18,00 €

Römischer Imaginifer (54 mm) ELIS 10069 1 12,00 €

Ungarischer Cuman (54 mm) ELIS 10083 1 37,00 €

Ritter aus Dalmatien, Mitte 15. Jahrh. (54 mm) ELIS 10087 2 12,00 €

Italienischer Ritter, um 1380 (54 mm) ELIS 10204 2 12,00 €

Mussini-Köpfe, 5 Stück, mit/ohne Frisur (15901) ELIS 15901 8 6,00 €

Mussini-Köpfe, 5 Stück, mit/ohne Frisur (15902) ELIS 15902 9 6,00 €

Mussini-Köpfe, 5 Stück, mit Frisur (15903) ELIS 15903 10 6,00 €

Elite Miniaturas

Sergeant der Royal Artillery, 1815 EL 69 2 16,00 €

Boxer, China, 1900 (70 mm) ELIT 70-05 1 25,00 €

Miles Legionis, 1. Italica, Markomannenkriege (70 mm) ELIT 70-23 2 25,00 €

Der Eroberer (70 mm) ELIT 70-32 1 25,00 €
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Wallace of Elerslie, Schottland, 1297 (70 mm) ELIT 70-34 1 28,00 €

Soldat, Grenadier Guards, Hashin, 1885 (Büste) ELIT Bust 02 1 20,00 €

EMI-Edizione Militaria Italiana

Körperviertel vorne links Nr. 05 54 DL VL 05 2 3,25 €

Pirat, in englischen Diensten, 1730 (MOF-07) EMI MOF - 07 2 12,00 €

Garibaldi-Ulan, Römische Republik, 1849 (MOF-24) EMI MOF - 24 1 12,00 €

Offizier, 23. Leichte Dragoner, England, 1815 (MOF-26) EMI MOF - 26 1 14,00 €

Pirat, um 1720 (MOF-56) EMI MOF - 56 1 14,00 €

Landsknecht mit Bidenhänder, um 1520 (TER-35) EMI TER - 35 1 14,00 €

Enigma Miniatures

Körperviertel hinten links Nr. 38 54 L.160 HL 38 2 3,25 €

Brüma Knochenflüsterer (Massive Darkness, 30 mm) ENIG 30-07 2 7,00 €

Celberum, Dunkle Rune (Massive Darkness, 30 mm) ENIG 30-10 1 6,00 €

Molebone, Schnitter der Nacht (Massive Darkness, 30 mm) ENIG 30-12 1 6,00 €

Katherine Vinoq, adlige Abenteuererin (Massive Darkness, 30 mm) ENIG 30-18 3 6,00 €

Dushatâr, Tiefe des Waldes (Massive Darkness, 30 mm) ENIG 30-23 1 6,00 €

Masklad, Uklaud-Barbar (First Born, 54 mm) ENIG 54-011 2 14,00 €

Brom, Harte Borke (First Born, 54 mm) ENIG 54-10 9 12,00 €

FeR Miniatures

Standartenträger der Templer, Acre, 1191 (COC-04) COC 004 1 30,00 €

Wächter des Glaubens, Akkre, 1191 (COC-1002) FeR COC - 1002 1 70,00 €

Sarazenischer Aufklärer, 1061 (COC-003) FeR COC-003 3 27,00 €

Ritter aus Cardona, 1325 (COC-06) FeR COC-06 3 27,00 €

Corporal, 16th New York Inf., 1862 (DZS 01) FeR DZS-01 1 19,00 €
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Unternehmen "Merkur", 1941 (FAH-01) FeR FAH 001 1 28,00 €

Spanischer Infanterist, 1809 (FAH-03) FeR FAH-03 3 28,00 €

54th Massachusetts Vol. Inf., 1863-65 (FAH-09) FeR FAH-09 1 28,00 €

Jamal (Büste, FMK 02) FeR FMK 02 2 14,00 €

Romero die Katze (FMK 10) FeR FMK 10 1 24,00 €

"The Wanderer" (FMK 12) FeR FMK 12 2 30,00 €

Die Kreatur (GOT 02) FeR GOT 002 3 23,00 €

Captain Ahab (LIT 02) FER LIT 02 1 25,00 €

Deutsch-Ordens-Ritter, Preussen, 1256 (MBS 01) FeR MBS 001 1 26,00 €

Continental Infantry, 1st Maryland, 1781 (MHB 02) FeR MHB - 02 3 25,00 €

Offizier, Tarleton's Legion, Charleston, 1780 (MHB 04) FeR MHB - 04 1 25,00 €

Schweizer Söldner, 1470 (MHB 06) FeR MHB - 06 2 23,00 €

Rurik, Prinz von Holmgard, 862 (MHB 07) FeR MHB 07 1 30,00 €

Jeanne la Pucelle, Orléans, 1429 (MHB 08) FeR MHB 08 1 30,00 €

Wikinger, Irland, 795 (NOR 01) FeR NOR 01 1 18,00 €

"Quantrill's Riders", Irregul. Missouri-Kav., 1863 (PCW 11) FeR PCW - 11 5 14,00 €

Offizier, 146th New York Zouaven, 1863 (PCW 12) FeR PCW - 12 2 14,00 €

1st Minnesota, "Lincoln Guards", 1st Manassas, 1861 (PCW 08) FeR PCW 08 1 14,00 €

Infanterist der Konföderation, 1861 (PCW 01) FeR PCW-01 3 14,00 €

5th NY-Freiwilliger (Duryee's Zouaven, PCW 02) FeR PCW-02 6 14,00 €

79th New York State Militia, 1861 (PCW 03) FeR PCW-03 3 14,00 €

8th Texas Cavalry, "Terry's Rangers" (PCW 04) FeR PCW-04 2 14,00 €

2nd Lt., Washington Artillery of New Orleans, 1864 (PCW 05) FeR PCW-05 1 14,00 €

Trommler der Konföderierten Infanterie, 1862 (PCW 09) FeR PCW-09 3 14,00 €

Musiker der Föderierten Bundestruppen, 1861 (PCW 10) FeR PCW-10 2 14,00 €

Normannischer Krieger, Hastings, 1066 (PMA 01) FeR PMA 01 2 14,00 €

Der Häuptling (PPK 01) FeR PP 01 2 24,00 €
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Random Encounter (PPK 02) FeR PP 02 1 14,00 €

Attischer Hoplit, 334 v. Chr. (PPK-03) FeR PP-03 3 18,00 €

Pilot, um 1920 (PPK 04) FeR PP-04 2 18,00 €

"Spirit of Adventure" (PPK 05) FeR PP-05 2 12,00 €

Schottischer Clansman, bei Stirling Bridge, 1297 (PPK 06) FeR PPK - 06 3 18,00 €

"Ironbound Defence" (PPK 11) FeR PPK 11 1 16,00 €

Hauptmann, Wehrmacht, Barbarossa, 1941 (PSW 01) FeR PSW - 01 1 14,00 €

Unterleutnant, Rote Armee, Barbarossa, 1941 (PSW 02) FeR PSW - 02 2 14,00 €

Soldat der Panzertruppen, Arnheim, 1944 (PSW 03) FeR PSW 03 1 14,00 €

Brit. Paratrooper "Red Devils", Arnheim, 1944 (PSW 04) FeR PSW 04 1 14,00 €

"The Minuteman", Lexington, 1775 (REV 03) FeR REV - 03 2 26,00 €

Offizier der Feldgendarmerie, 1941 (STH 02) FeR STH-02 1 26,00 €

MG 42 - Schütze, 1944 (STH-03) FeR STH-03 1 26,00 €

Ragnork, Nordischer Ork-Held (FMK 01) FMK-01 1 24,00 €

Fort Royal Review / Imperial Gal

Britischer Infanterist, 1944-45 (ex-Fort Royal, 120 mm) IG A - 06 2 25,00 €

Britischer Infanterist, Burma, 1943 (ex-Fort Royal, 120 mm) IG A - 12 1 25,00 €

G.A. Custer und Kavallerist, Little Big Horn, 1876 (ex-Fort Roy IG B - 01 (ex-Fort Royal) 2 50,00 €

Grenadier, Deutschland, 1943 (ex-Fort Royal, Büste 1:10) IG C - 01 2 25,00 €

Frank Miniaturen

26th Continental Army, 1776 (FM B 04) FM B - 04 1 45,00 €

Cheyenne Dog Soldier (FM B 01) FM B 01 4 33,00 €

Glory

Trommler, VMI-Kadetten, Newmarket, 1864 (GLORY 54 G-03) GLORY 54 G-03 1 8,00 €

Ausrüstung 1: Tornister, Feldflaschen, Becher (GLORY 54 G-12) GLORY 54 G-12 1 5,00 €
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Ausrüstung 2: Brotbeutel, Patronentaschen (GLORY 54 G-13) GLORY 54 G-13 3 5,00 €

Ausrüstung 3: Trommel, Säbel, Képi, Fernglas (GLORY 54 G-14) GLORY 54 G-14 3 7,00 €

Grenadier Miniatures

Offizier der Life Guards, England, 1815 GREN GMB1/903 1 30,00 €

Harton Miniatures

Fahnenträger, 11. New York (Fire) Zouaves, 1861 HART 90-FZ 01 1 19,00 €

Huronen-Kriegshäuptling, 1780 HART HMB-01 3 34,00 €

Pawnee-Krieger, mit Büffelfell HART HMB-02 4 17,00 €

Attilla, der Hunne HART HMB-04 1 17,00 €

Crow-Häuptling HART HMB-05 2 36,00 €

Stammes-Ältester HART HMB-07 1 17,00 €

Sioux-Häuptling HART HMB-08 2 60,00 €

Horns of the Cheyenne HART HMB-09 1 40,00 €

Samurai-Bogenschütze HART HMB-10 2 50,00 €

Army-Scout HART HMB-11 3 25,00 €

Mountain Man, mit Gewehr HART HMB-13 3 30,00 €

Crow-Indianer bei Rauchopfer HART HMB-15 1 27,00 €

Trompeter der Kürassiere, Frankreich HART HMB-17 1 20,00 €

Krieger der Blackfeet HART HMB-18 2 34,00 €

Heroes & Villains

Anatomische Büste, männlich H&V AB 01 2 12,00 €

Anatomische Büste, weiblich H&V AB 02 1 12,00 €

Manfred von Richthofen, 1453-1918 H&V AMT 2 20,00 €

Infanterist, Hartley's Regiment, 1777 H&V ARW 02 1 16,00 €
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Offizier der Continental Army, 1779 H&V ARW 04 8 16,00 €

Franz. Chasseur, 1782 H&V ARW 05 5 16,00 €

Sherlock Holmes & Dr. Watson H&V FIC 01 1 30,00 €

Vedrik und Dorban, Orcs H&V FIC 04 3 30,00 €

Vedrik, Ork H&V FIC 05 3 16,00 €

Dorban, Orc H&V FIC 06 2 16,00 €

Dorian Gray, alt H&V FIC 08 / D 1 18,00 €

Dorian Gray, jung H&V FIC 08 /Y 1 18,00 €

Voltigeur der Kaiserlichen Garde, Frankreich, 1870 H&V FPW 01 1 14,00 €

Leutnant, Chasseurs d'Afrique, 1870 H&V FPW 03 2 14,00 €

Franz. Soldat, 137. Inf.-Regiment, Verdun, 1916 H&V HIS 08 3 16,00 €

Der junge Horatio Nelson, 1781 H&V HIS 09 5 28,00 €

Husar der Prinzessin, Spanien, 1836 H&V HIS 10 3 20,00 €

1er Rég. Tirailleurs Algériens, Frankreich, 1916 H&V HIS 11 5 18,00 €

Reiter der Mongolen, 1241 H&V HIS-06 2 16,00 €

Moor Wanderer H&V OUTW - 01 2 15,00 €

Imperial Gallery

Doc Holliday (120 mm) IG A - 25 1 25,00 €

Leutnant der Royal Navy, Trafalgar, 1805 (120 mm) IG A - 35 1 25,00 €

Deutscher Panzermann 1, mit Granate (ex-Fort Royal, 54 mm) IG E - 04 2 8,00 €

Deutscher Panzermann 2, mit Granate (ex-Fort Royal, 54 mm) IG E - 05 2 8,00 €

Deutscher Panzerkommandant (ex-Fort Royal, 54 mm) IG E - 06 1 8,00 €

JMD Miniatures

6 Köpfe und 5 Paar Hände, (ACC 03) JMD ACC 003 3 8,00 €

Dämonen-Büste (DW 002 R) JMD DW 002 R 1 14,00 €
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Franz. Offizier, I. Weltkrieg (GG 01) JMD GG 01 1 16,00 €

Tho Teikito (JMD) JMD Tho 1 16,00 €

An - Tjin (VDB 008 R) JMD VDB 008 R 1 14,00 €

5 Köpfe und 6 Paar Hände, (ACC 07) JMD-ACC007R 1 7,00 €

Ausrüstungsteile, Frankreich, 1870 (ACC 08) JMD-ACC008R 5 5,00 €

Ausrüstungsteile, Frankreich, 1914-18 (ACC 09) JMD-ACC009R 4 7,00 €

Ausrüstungsteile, England, 1914-18 (ACC 10) JMD-ACC010R 4 7,00 €

Ausrüstungsteile, USA, 1917-18 (ACC 11) JMD-ACC011R 5 7,00 €

Zubehör für Deutsche Infanteristen, 1916 (ACC 02) JMDACC002R 1 6,00 €

Jon Smith Modellbau

Deutsche Gasmaske M 17 (120 mm, 01 SP) JSM 01 SP 2 14,00 €

Dtsch. Maschinengewehr 08/15 Set (120 mm, SP 02) JSM 02 SP 1 15,00 €

Offizier, Durham Light Infantry, England, 1915 (JSM 09 DLI) JSM 120-09 DLI 2 25,00 €

Fahrer, engl. Tank-Corps, England, mit MG 08/15 (JSM 10 TFB) JSM 120-10 TF B 1 35,00 €

Tankfahrer, Deutschland, 1918 (JSM 120-14 KFS) JSM 120-14 KFS 1 25,00 €

Sächsischer Sturmsoldat, 1917 (54 mm, 24 LS) JSM 54 24 LS 2 12,00 €

Zubehör: Tank-Gewehr M 1918 (120 mm, SP 03) JSM120 - SP 03 1 10,00 €

Feldwebel, Sächsische Jäger, 1917 (54 mm, 16 FSJ) JSM54 - 16 FSJ 2 12,00 €

Ulan, Preußen, 1914 (54 mm, 18 KU) JSM54 - 18 KU 2 14,00 €

Infanterist, 318. Rgt., Frankreich, bei Verdun (54 mm, 19 PO) JSM54 - 19 PO 2 12,00 €

Knight Models

Superman (K35 SM 001) K35 SM 001 1 10,00 €

Superman (DC 001) KNI DC 001 3 32,00 €

Lex Luthor (DC 002) KNI DC 002 3 32,00 €
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Robin (DC 003) KNI DC 003 1 24,00 €

Loki (KMV 027) KNI KMV 027 2 32,00 €

Gollum (LOTR 005) KNI LOTR 005 2 24,00 €

La Fortezza

3 kleine Sockel mit Gelände (ACC-40) ACC-040 1 5,00 €

Sockel mit Säule und einem Kreuz (ACC-41) ACC-041 2 5,50 €

Sockel mit Gelände und Steinen (ACC-42) ACC-042 1 4,00 €

versch. Sockel mit Mauer und Stufen (ACC-43) ACC-043 1 4,00 €

2 Sockel mit steinigem Gelände (ACC-44) ACC-044 2 3,00 €

Winkel eines Burgturms (ACC-45) ACC-045 1 8,00 €

Römischer Holzwall (ACC-47) ACC-047 1 6,00 €

Schrein mit Ritterfigur (ACC-51) ACC-051 2 6,00 €

Steinpfeiler mit Holztor (ACC-29) ACC-29 2 6,00 €

Steinmauer mit Halbbogen (ACC-36) ACC-36 1 6,00 €

Sir Hugh Calveley, England, 1390 (ES-03) FORT 54 ES 003 1 10,00 €

Offizier, Kanada, 1758/59 (ES-07) FORT 54 ES 007 1 10,00 €

Wikinger, 8. Jahrh. (ES-11) FORT 54 ES 011 1 10,00 €

Römischer Hastatus, 5. Jahrh. (ES-24) FORT 54 ES 024 1 10,00 €

Dragonarius, Britannien, 6. Jahrh. (ES-29) FORT 54 ES 029 1 10,00 €

Wachsoldat, Florenz, 13. Jahrh. (ES-35) FORT 54 ES 035 3 10,00 €

Ziegelsteinmauer mit Pfeiler (ACC-02) FORT ACC-002 1 5,00 €

Mauer mit Türflügel (ACC-11) FORT ACC-011 2 5,00 €

Klassischer Brunnen (ACC-12) FORT ACC-012 2 8,00 €

Hauswinkel einer römischen Villa (ACC-49) FORT ACC-049 1 18,00 €

Hauseingang mit Treppe (ACC-50) FORT ACC-050 1 10,00 €
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La Meridiana Miniatures

Handelsposten im Indianergebiet AC 54-50 1 50,00 €

3 Wölfe ACA 54-17 1 16,00 €

Amerikanischer Grizzly ACA 54-18 2 12,00 €

"Neugierde" (Yanomani-Indianer auf der Jagd, ET 54-95) ET 54-95 1 32,00 €

Zubehör-Satz Indianer/Mountain Men/Jäger FR 54-36 2 0,00 €

Virginia Rifleman (FR 54-54) FR 54-54 1 18,00 €

David E. Jackson FR 54-80 1 19,00 €

Ottawa - Krieger, 18. Jahrh. (FR 54-98) FR 54-98 2 19,00 €

Nordafrikanischer Hauseingang (AC 54-43) LAMER 54-43 1 25,00 €

Hauswand in Nordafrika LAMER AC 54-33 1 20,00 €

Gedenkstein, Libyen, 1927 LAMER AC 54-35 1 16,00 €

8 Köpfe für Waldläufer (z.B. FR 54-50) LAMER AC 54-45 4 18,00 €

Schlitten und Toboggans LAMER AC 54-46 1 10,00 €

Montreal - Kanu LAMER AC 54-47 1 50,00 €

Zubehörsatz Waldindianer (AC 54-54) LAMER AC 54-54 1 32,00 €

Zubehörsatz Amerikanischer Bürgerkrieg (AC 75-53) LAMER AC 75 - 53 3 25,00 €

Labrador, liegend LAMER ACA 54 - 13 2 4,00 €

Puma auf Baum LAMER ACA 54 - 14 2 12,00 €

3 Hühner LAMER ACA 54-03 2 2,00 €

Ziege LAMER ACA 54-06 2 4,00 €

Elch LAMER ACA 54-16 2 22,00 €

Grizzly, aufgerichtet LAMER ACA 54-18 3 18,00 €
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Amerikanischer Adler LAMER ACA 54-19 2 9,00 €

Pferd, in Bewegung LAMER ACA 75 - 11 1 14,00 €

Etruskischer Axtkämpfer, 5. Jahrh. v. Chr. (AN 75-44) LAMER AN 75-44 2 26,00 €

Gallischer Krieger, 5. Jahrh. v. Chr. (AN 75-45) LAMER AN 75-45 1 26,00 €

3rd New Jersey Cavalry (BACW-17, 1:16) LAMER BACW - 17 3 12,00 €

Leutnant der US-Navy, 1865 (BACW-18, 1:16) LAMER BACW - 18 2 12,00 €

CSA-Infanterist, 1863 (BACW-20, 200 mm) LAMER BACW - 20 2 25,25 €

"Louisiana Tiger", 1863 (BACW-21, 200 mm) LAMER BACW - 21 2 25,25 €

Soldat, "Harveys Scouts", CSA, 1865 (BACW-23, 200 mm) LAMER BACW - 23 2 25,25 €

Soldat, 20th Tennessee Inf., CSA, 1863 (BACW-25, 200 mm) LAMER BACW - 25 2 25,25 €

Keltischer Häuptling, 6. Jahrh. v. Chr. (BAN-19, 200 mm) LAMER BAN-19 3 25,25 €

Continental Independent Rifle Comp., 1780/81 (BAWI-26, 1:16) LAMER BAWI - 26 3 12,00 €

Colonial Militia, Valley Forge, Dec. 25th, 1777 (BAWI-27, 1:16) LAMER BAWI - 27 2 12,00 €

Sunka Bloka, Oglala-Häuptling (BFR-04, 200 mm) LAMER BFR - 04 1 25,25 €

Blackfoot Warrior, 1845 (BFR-24, 1:16) LAMER BFR - 24 2 12,00 €

Solitude, Nordamerika, 19. Jahrh. (BFR-28, 200 mm) LAMER BFR - 28 3 33,00 €

Apache, 19. Jahrh. (BFR-06, 200 mm) LAMER BFR 06 2 25,25 €

Indianer von den Great Lakes, 18. Jahrh. (BFR-08, 200 mm) LAMER BFR 08 3 25,25 €

Ma'ndeh Pa'hchu, Mandane (BFR-02, 200 mm) LAMER BFR-02 3 25,25 €

Hurone ! (BFR-03, 200 mm) LAMER BFR-03 1 25,25 €

Alter Trapper, Snake River, 19. Jahrh. (BFR-09, 200 mm) LAMER BFR-09 1 25,25 €

Schamane der Kwakiutl (Vancouver), 19. Jahrh. (BFR-12, 200 mm) LAMER BFR-12 3 25,25 €

Crow-Krieger, 19. Jahrh. (BFR-13, 200 mm) LAMER BFR-13 2 25,25 €

Seaforth Highlander, 1908 (BRK-11, 200 mm) LAMER BRK-11 2 25,25 €

Maharadscha, 1903 (BRK-14, 200 mm) LAMER BRK-14 2 25,25 €
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20th Mississippi-Rgt., "Carroll Guards", 1862 (CW 75-59) LAMER CW 75-59 1 26,00 €

Oberst der CSA-Infanterie, 1862 (CW 75-63) LAMER CW 75-63 2 26,00 €

Puritaner auf der Jagd, 17. Jahrh. (FR 54-19) LAMER FR 54 - 19 1 16,00 €

Elisabeth "Betty" Zane (1766-1831 / FR 54-23) LAMER FR 54 - 23 1 16,00 €

Jäger der Teton-Sioux, 18. Jahrh. (FR 54-37) LAMER FR 54 - 37 1 16,00 €

Soldat, Glover's Rgt. ("Marbleheads"), AWI, 1776 (FR 54-72) LAMER FR 54 - 72 2 18,00 €

Krieger der North Cheyenne, 19. Jahrh. (FR 54-20) LAMER FR 54-20 1 16,00 €

William Clark (1770-1838 / FR 54-24) LAMER FR 54-24 2 16,00 €

Meriwether Lewis (1774-1809 / FR 54-25) LAMER FR 54-25 1 16,00 €

Medizinmann der Hidatsa, 19. Jahrh. (FR 54-26) LAMER FR 54-26 1 16,00 €

Waldläufer / Coureur des Bois, 18. Jahrh. LAMER FR 54-50 1 0,00 €

Onondoga-Junge, 18. Jahrh. (FR 54-62) LAMER FR 54-62 3 8,00 €

John Gannt, 19. Jahrh. (FR 54-64) LAMER FR 54-64 1 18,00 €

Jedediah Smith (1799-1831 / FR 54-67) LAMER FR 54-67 1 18,00 €

Ezekiel "Zeke" Williams (1775-1844 / FR 54-68) LAMER FR 54-68 1 18,00 €

Händler der Blackfoot-Indianer (FR 54-71) LAMER FR 54-71 1 0,00 €

David E. Jackson (1790-1837) LAMER FR 54-80 2 0,00 €

Jim Bridger (1804-1881 / FR 54-87) LAMER FR 54-87 1 18,00 €

Colonial Ranger, Nordamerika, 1758 (FR 54-89) LAMER FR 54-89 2 18,00 €

Ottawa-Häuptling, 18. Jahrh. (FR 54-90) LAMER FR 54-90 2 18,00 €
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Marquis de Montcalm (FR 54-91) LAMER FR 54-91 2 18,00 €

Metis, 19. Jahrh. (FRR 75-79) LAMER FR 75 - 79 1 26,00 €

Lipan-Apache, 19. Jahrh. (FRR 75-47) LAMER FR 75-47 2 26,00 €

Infanterist, Florenz, 14. Jahrh. (ME 75-83) LAMER ME 75-83 4 28,00 €

Bulukbashi der Amhara-Kavallerie, Nordafrika, 1937 (RE 54-04) LAMER RE 54 - 04 4 16,00 €

Muntaz der Kolonial-Kavallerie, Äthiopien, 1938 (RE 54-10) LAMER RE 54-10 3 16,00 €

Soldat der Gruppo Bande Altiplano, Äthiopien, 1935 (RE 54-12) LAMER RE 54-12 1 16,00 €

Zaptié der Gouverneurswache, Libyen, 1925 (RE 54-17) LAMER RE 54-17 1 16,00 €

Soldat des 42. Kolonial-Btl., Äthiopien, 1940 (RE 54-19) LAMER RE 54-19 2 16,00 €

Söldner der Renaissance, 15. Jahrh. (RI 75-70) LAMER RI 75 - 70 1 30,00 €

Musiker, 40. (Pathan) Infanterie-Rgt., Indien, 1895 (RK 54-55) LAMER RK 54-55 6 18,00 €

Seaforth Highlander, 1908 (RK 54-60) LAMER RK 54-60 2 18,00 €

Offizier, 29. Inf.-Rgt., in Indien, 1849 (RK 54-49) LAMER RK54-49 4 19,00 €

La Ruota del Tempo

Hellrider (Büste 90 mm) LARUO MB-001 2 11,00 €

Der Blinde Hexenmeister (Büste 90 mm) LARUO MB-003 2 11,00 €

Ritter, 14./15. Jahrh. (Büste 90 mm) LARUO MS-002 1 14,00 €

Pirat der Pingai's Bay (54 mm) LARUO RF-002 2 12,00 €

Der Schwarze Ritter ("Chaos-Lord") (200 mm) LARUO RF-003 3 20,00 €

Pipe-Master (70 mm) LARUO RF-004 1 15,00 €

Preußischer Kürassier, 1871 (Büste 150 mm) LARUO RT - 07 2 20,00 €

Preußischer Husar, 1870 (54 mm) LARUO RT - 08 3 16,00 €

Arapaho, Chihene-Gesellschaft (Büste 300 mm) LARUO RT-002 1 25,00 €
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General Bosquet, Frankreich, 1854 (Büste 150 mm) LARUO RT-005 1 14,00 €

"Der Rote Baron" (Büste 90 mm) unbekannt 3 10,00 €

Le Cimier

General Graf d'Ornano (P 16) CIMI 54 P 16 2 7,00 €

Marschall Louis-Alexandre Berthier (P 45) CIMI 54 P 45 1 7,00 €

Gaius Julius Caesar CIMI 90 GPH 02 1 15,00 €

Soldat mit Lagermütze (BBP) CIMI B BP 1 15,00 €

Marketenderin (BCAN) CIMI B CAN 1 15,00 €

Francois I. (1494 - 1547) (BF 1) CIMI B F 1 1 15,00 €

Louis XVI. (1754 - 1793) (BL 16) CIMI B L 16 1 15,00 €

Napoleon III. (1809 - 1873) (BN 3) CIMI B N 3 1 15,00 €

Offizier der Linien-Grenadiere, 1806 (E 08) CIMI E 08 1 7,00 €

Offizier der Linien-Füsiliere, 1806 (E 09) CIMI E 09 1 7,00 €

Trommler der Infanterie, Frankreich, 1735 (PV 02) CIMI PV 02 1 7,00 €

LIFE Miniatures

Soldat des USMC, Guadalcanal, 1942 LM-B 003 2 45,00 €

Infanterist der Waffen-SS, Ardennen, 1944 LM-B 004 1 49,00 €

"Never surrender!" Winston Churchill LM-B 005 2 44,00 €

Soldat der 6. Deutschen Armee, Stalingrad, 1942 LM-B 006 1 43,00 €

MG42 - Dreibein-Träger, Charkow, 1943 LM-B 008 1 55,00 €

"The Few", RAF-Kampfpilot der Battle of Britain, 1940 LM-B 009 2 51,00 €

Bernard Law Montgomery, Operation "Overlord", Juni 1944 LM-B 010 1 44,00 €

"Am Rand des Niemandslandes", Rotarmist 1943, bei Kursk LM-B 011 1 49,00 €

Panzergrenadier, 12. SS-Pz-Div., Normandie, 1944 LM-B 012 1 54,00 €
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"Retreat to Victory", Soldat der BEF bei Dünkirchen, 1940 LM-B 014 2 49,00 €

John F. Kennedy LM-B 016 2 53,00 €

Zouave, Frankreich, 1914 LM-B 019 1 52,00 €

M-Model

M-MOD 32-040 Sergeant des Deutschen Ordens, 1410, beritten, (54 M-MOD 32-040 1 14,00 €

Marino-Miniatures

92nd Gordon Highlanders, um 1880 (75 mm) MM 75/2 3 30,00 €

Masterclass

Karl der Große, im Krönungsornat, 800 EFDV 54 - 13 2 28,00 €

Griechischer Hoplit, 5. Jahrh. v. Chr. EFDV 54 - 14 3 28,00 €

Sergeant der Zaptie, Libyen, 1936 EFDV 54 - 18 1 28,00 €

Norditalienischer Krieger, 5. Jahrh. v. Chr. EFDV 54 - 20 2 28,00 €

Häuptling Sitting Bull, 1876, USA EFDV 5405 1 19,00 €

Karl der Große im Krönungsornat, 800 EFDV 5413 2 19,00 €

Norditalienischer Krieger, 5. Jahrh. v. Chr. EFDV 5420 2 19,00 €

Hornist der Voltigeure, Italien, 1812 EFDV 5432 1 19,00 €

Adjutant eines Divisionsgenerals, Norditalien, 1800 EFDV 5435 1 19,00 €

Landsknecht in Pavia, 1525 EFDV 5441 1 21,00 €

Landsknecht, bei Pavia, 1525 EFDV 5441 1 21,00 €

Villanova-Krieger, 7. Jahrh. v. Chr. EFDV 75-03 1 44,00 €

Miles Legio X, 57-58 v. Chr., in Gallien EFDV 75-05 1 44,00 €

Hoplit der Osco-Kampaner, 6. Jahrh. v. Chr. EFDV 75-06 1 44,00 €

Hornist der Voltigeure, Italien, 1812 MAST EFDV 54-32 2 28,00 €

Adjutant, Cisalpinische Republik, 1800 MAST EFDV 54-35 1 28,00 €

Murat reitet in Berlin ein, 1806 MCF 54013 1 36,00 €
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Bertrand du Guesclin, 1320 - 1380 MCF 54004 2 10,00 €

Britischer Soldat im AWI, 1778 MCF 54016 1 25,00 €

Fahnenträger, Englischer Bürgerkrieg, 1644 MCF 54033 2 19,00 €

Athenischer General, um 480 v. Chr. MCF 54035 2 19,00 €

Bulukbashi, in großer Uniform, Addis Abeba, 1939 MCF 54036 1 19,00 €

Hospitaliter, Belagerung von Akre, 1291 MCF 54055 1 19,00 €

"Zuviel Wein!" MCF 75006 1 90,00 €

Der Templer, 1250 MCF 75007 2 35,00 €

Wikinger, 10. Jahrh. MCF A 06 2 15,00 €

Lorenzo Acciaiuoli, ital. Ritter um 1350 MCF A 07 1 15,00 €

Grenadier der Russischen Armee, 1813-15 MCF A 54-02 3 15,00 €

Ampsicora, 215 v. Chr. (Büste 150 mm) MCFB 01 2 20,00 €

Métal Modèles

Füsilier-Grenadier der Garde (PV 01) METMOD PV 01 3 13,00 €

Sergeant der Holländischen Grenadiere der Garde METMOD PV 03 1 13,00 €

Artillerist zu Fuß der Garde METMOD PV 05 2 13,00 €

Offizier, 2. Rgt. Chasseurs der Garde METMOD PV 06 1 15,00 €

Offizier der Linien-Infanterie, Frankreich, 1812 METMOD 138 3 16,00 €

Büste Füsilier, Mexiko, 1863 METMOD B 01 1 10,00 €

Büste Legionär, 2. REP, Zaire, 1978 METMOD B 04 2 10,00 €

Sattelpferd METMOD CH01 1 22,00 €

Trompeter der Guides-Chasseurs, Frankreich, 1798, beritten METMOD CV 03 2 35,00 €

Offizier der Carabiniers, Frankreich, 1807-10, beritten METMOD CV 04 1 35,00 €

Trompeter, 1. Husaren-Rgt., 1808 (Flachfigur / Flat) METMOD EC 02 1 12,00 €

Trompeter, 1. Kürassier-Rgt., 1805 (Flachfigur / Flat) METMOD EC 04 2 12,00 €
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Jäger zu Pferd der Garde (Flachfigur / Flat) METMOD EC 05 1 12,00 €

Trompeter, 1. Rgt. Jäger zu Pferd, 1808 (Flachfigur / Flat) METMOD EC 09 1 12,00 €

Jäger zu Pferd, 4. Rgt., 1808 (Flachfiguren / Flat) METMOD EC 10 2 12,00 €

Trompeter der Elite-Gendarmen der Garde zu Pferd (Flach/Flat) METMOD EC 13 2 12,00 €

Elite-Gendarme der Garde zu Pferd (Flachfigur / Flat) METMOD EC 14 2 12,00 €

Carabinier, 1812 (Flachfigur / Flat) METMOD EC 16 1 12,00 €

Trompeter, 1. Husaren - Rgt., 1800 (Flachfigur / Flat) METMOD EMC 01 1 12,00 €

Offizier der Kürassiere, 4. Rgt., 1809 (Flachfigur / Flat) METMOD EMC 02 1 18,00 €

Offizier der Jäger zu Pferd, 7. Rgt., 1806 (Flachfigur / Flat) METMOD EMC 03 1 18,00 €

Jäger zu Pferd, 1793 (Flachfgur / Flat) METMOD EMC 06 1 18,00 €

General Fournier, Kommandeur Leichte Kavallerie (Flachf./Flat) METMOD EMP 03 1 15,00 €

Murat, bei Eylau (Flachbüste / Flat) METMOD ETE 02 1 10,00 €

Jäger zu Pferd der Garde (Flachbüste / Flat) METMOD ETE 03 1 10,00 €

Infanterist, 1793 (Flachbüste / Flat bust) METMOD ETE 06 1 7,00 €

Adjutant Colonel Mangin (Flachbüste / Flat bust) METMOD ETE 07 2 7,00 €

Mandan-Indianer (Flachbüste / Flat bust) METMOD ETI 02 2 6,00 €

Offizier der Linien-Infanterie, in Parade-Aufstellung (GAV1) METMOD GAV 01 2 13,00 €

Füsilier der Linien-Infanterie, in Parade-Aufstellung (GAV2) METMOD GAV 02 3 13,00 €

Capitaine G. Guynemer, Franz. Luftwaffe, 1. WK (GG 25) METMOD GG 25 4 18,00 €

Sapeur, 1807 METMOD MM 001 1 16,00 €

Tambour-Major, 4. Linien-Rgt. METMOD MM 002 1 12,00 €

Voltigeur, mit Tschako, 1806 METMOD MM 007 6 13,00 €

Caporal Tambour, 1805 METMOD MM 008 3 12,00 €

Grenadier, im Mantel, 1805 METMOD MM 010 1 12,00 €

Adlerträger der Linien-Infanterie, 1808 (PA) METMOD MM 012 2 21,00 €

Pfeifer des 3. Linien-Rgt. METMOD MM 013 2 16,00 €
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Trompeter, 19. Dragoner-Rgt., 1807, beritten (CTRDRA) METMOD MM 019 2 60,00 €

Sapeur der Pioniere, 1807 METMOD MM 021 2 12,00 €

Kürassier, 7. Rgt., 1805, beritten METMOD MM 030 1 40,00 €

Tambour der Artillerie, 1809 METMOD MM 033 1 16,00 €

Carabinier, 2. Isenbourg-Rgt., 1806 METMOD MM 036 1 12,00 €

Voltigeur, 8. Linien-Rgt., Neapel, 1813 METMOD MM 038 1 14,00 €

Carabinier der Leichten Infanterie, 1809 METMOD MM 047 1 12,00 €

Offizier, 10. Kürassier-Rgt., 1809 METMOD MM 052 2 16,00 €

Offizier, Polnische Garde-Ulanen, Ausgehanzug METMOD MM 054 1 16,00 €

Sergent, Füsilier-Grenadiere der Garde, 1809 (SFGGI) METMOD MM 057 4 14,00 €

Offizier der Jungen Garde, 1809 (OFJGI) METMOD MM 059 2 24,00 €

Carabinier der Irischen Legion METMOD MM 063 2 12,00 €

Elite-Gendarm der Garde METMOD MM 064 1 16,00 €

Sergent der Garde-Chasseurs zu Fuß (SCPGI) METMOD MM 070 2 24,00 €

Soldat der Garde-Jäger zu Pferd, im Dienstanzug METMOD MM 077 1 16,00 €

Trompeter-Major der Garde-Jäger zu Pferd METMOD MM 078 1 14,00 €

Füsilier-Chasseur der Garde, 1810 METMOD MM 079 1 16,00 €

Frau in großer Abendgarderobe METMOD MM 082 2 14,00 €

Offizier der Garde-Chasseurs, Ball-Uniform, 1806 METMOD MM 083 2 12,00 €

Trompeter der Roten Garde-Ulanen, 1813, beritten METMOD MM 085 1 40,00 €

Offizier der Jäger zu Pferd, 4. Rgt., 1809 METMOD MM 088 1 12,00 €

Offizier der Garde-Artillerie zu Fuß, 1810 METMOD MM 091 2 16,00 €

Vagabund METMOD MM 096 1 14,00 €

Grenadier der Garde, im Mantel METMOD MM 101 2 14,00 €

Matrose der Marine-Infanterie, 1812 METMOD MM 103 1 16,00 €

Offizier der Linien-Ulanen, 1812 METMOD MM 105 1 16,00 €

Musiker (Serpent) der Garde-Grenadiere METMOD MM 110 1 15,00 €
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Capitaine Dreux-Nancré, Adjutant METMOD MM 112 1 16,00 €

Füsilier, 1. Provisorisches Kroatisches Rgt., Frankreich METMOD MM 114 3 14,00 €

Musiker der Linien-Infanterie (nach E. Detaille) METMOD MM 120 3 14,00 €

Offizier der Voltigeure der Leichten Infanterie, 1815 METMOD MM 124 2 16,00 €

Trompeter der Jäger zu Pferd der Garde METMOD MM 126 2 18,00 €

Trompeter der Carabiniers, 1807-10 METMOD MM 128 3 16,00 €

Dragoner der Garde, im Dienstanzug, 1808 METMOD MM 129 1 16,00 €

Dragoner der Garde, im Mantel, 1813 METMOD MM 130 2 16,00 €

General Louis Michel Letort de Lorville, 1814 METMOD MM 131 1 40,00 €

Offizier, 1. Schweizer Regiment, 1805 METMOD MM 132 1 16,00 €

Adjutant eines Generals, Frankreich 1810, beritten58 METMOD MM 134 1 40,00 €

Grenadier der Linien-Infanterie, Frankreich, 1812 METMOD MM 139 1 24,00 €

Murat's Adjutant Capitaine Manhès, beritten, 1807 METMOD MM 141 1 40,00 €

Offizier der Garde-Artillerie zu Pferd METMOD MM 142 2 25,00 €

Maréchal des Logis der Elite-Gendarmen der Garde, mit Pferd METMOD MM 143 1 60,00 €

Ulan des Großherzogtums Berg, beritten METMOD MM 144 1 60,00 €

Unteroffizier der Garde-Jäger zu Pferd METMOD MM 145 3 25,00 €

Grenadier der Weichsel-Legion, Polen METMOD MM 146 1 25,00 €

Trompeter der Garde-Dragoner, beritten METMOD MM 147 2 60,00 €

Kanonier der Garde-Artillerie zu Pferd METMOD MM 157 1 60,00 €

Trompeter, 6. Rgt. Linien-Ulanen, 1814 METMOD MM 160 2 25,00 €

Ork METMOD MMF 01 1 20,00 €

3 Blankwaffen der Schweren Kavallerie METMOD PA 05 6 6,00 €

4 Feuerwaffen, Frankreich METMOD PA GG 01 2 6,00 €

5 Feuerwaffen, Alliierte METMOD PA GG 03 2 7,25 €

Armpaar aus MM 39, Offizier der Garde-Grenadiere METMOD PB 01 3 3,50 €

Armpaar aus MM 40, Garde-Grenadier METMOD PB 03 3 4,75 €
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Armpaar aus MM 57, Sergent Füsilier-Grenadiere METMOD PB 04 3 4,75 €

Armpaar aus MM 64, Elite-Gendarm METMOD PB 05 3 3,50 €

Armpaar aus MM 58, Garde-Voltigeur METMOD PB 06 3 3,50 €

Armpaar aus MM 60, Flanqueur-Grenadier METMOD PB 07 1 3,50 €

Armpaar aus MM 7, Voltigeur mit Tschako METMOD PB 08 1 3,50 €

Armpaar aus MM 6, Voltigeur mit Zweispitz METMOD PB 09 4 4,50 €

Armpaar aus MM 25, Hornist der Voltigeure METMOD PB 10 2 3,50 €

Armpaar aus MM 4, Grenadier mit Fellmütze METMOD PB 11 2 4,50 €

Armpaar aus MM 32, Caporal der Artillerie METMOD PB 13 3 3,50 €

Armpaar aus MM 47, Carabinier der Leichten Inf. METMOD PB 14 3 3,50 €

Armpaar aus MM 36, Carabinier Isenbourg-Rgt. METMOD PB 15 1 3,50 €

Armpaar aus MM 48, Caporal der Chasseurs METMOD PB 16 2 5,00 €

Armpaar aus MM 22, Füsilier in weißer Uniform METMOD PB 17 3 3,50 €

Armpaar aus MM 9, Füsilier METMOD PB 18 3 3,50 €

Armpaar aus MM 15, Sergent der Füsiliere METMOD PB 19 2 4,75 €

Armpaar aus MM 17, Dragoner zu Fuß METMOD PB 20 3 3,50 €

Armpaar aus MM 37, Offizier Neuchâtel-Btl. METMOD PB 21 2 4,75 €

Armpaar aus MM 49, Offizier der Voltigeure METMOD PB 22 2 3,50 €

Armpaar aus MM 24, Offizier der Grenadiere METMOD PB 23 1 4,75 €

Armpaar aus MM 31, Offizier der Artillerie METMOD PB 24 2 3,50 €

Armpaar aus MM 12, Adlerträger METMOD PB 25 3 3,50 €

Armpaar aus MM 19, Dragonertrompeter METMOD PB 26 4 3,50 €

Armpaar aus MM 46, Dragoner METMOD PB 27 2 3,50 €

Armpaar aus MM 30, Kürassier METMOD PB 28 2 4,75 €

Armpaar aus MM 33, Trommler der Artillerie METMOD PB 31 2 3,50 €

Armpaar aus MM 14, Trommler der Füsiliere METMOD PB 32 3 3,50 €
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Armpaar aus MM 20, Trommler der Grenadiere METMOD PB 33 2 3,50 €

Armpaar aus MM 58, Tambour Holländische Grenadiere METMOD PB 34 2 3,50 €

Armpaar aus MM 45, Husar 10. Rgt. METMOD PB 35 2 3,50 €

Armpaar aus MM 44, Husar 4. Rgt. METMOD PB 37 1 3,50 €

Armpaar aus MM 52, Kürassier-Offizier METMOD PB 38 1 3,50 €

Armpaar aus MM 23, Dragoner-Offizier METMOD PB 39 2 3,50 €

Armpaar aus MM 16, Dragoner-Brigadier METMOD PB 40 2 3,50 €

Armpaar aus MM 18, Sapeur der Dragoner METMOD PB 41 3 3,50 €

Armpaar aus MM 38, Voltigeur, Neapel METMOD PB 42 2 3,50 €

4 Tornister METMOD PE 01 5 6,00 €

Ausrüstung für Linien-Füsilier METMOD PE 02 3 6,00 €

Ausrüstung für Linien-Voltigeur METMOD PE 03 2 6,00 €

Ausrüstung für Linien-Grenadier METMOD PE 04 2 6,00 €

Ausrüstung für Infanterie-Sapeur METMOD PE 05 4 6,50 €

Ausrüstung für Infanterie der Alten Garde METMOD PE 06 4 7,50 €

3 Säbeltaschen METMOD PE 08 1 4,75 €

Zaumzeug der Schweren Kavallerie METMOD PE 09 7 7,50 €

Zaumzeug der Leichten Kavallerie METMOD PE 10 4 6,50 €

Trompete, Horn, Trommel METMOD PE 11 1 6,50 €

5 Köpfe, Tschako Linien-Inf., Mannschaft METMOD PT 01 2 9,00 €

4 Köpfe, Zweispitz Linien-Inf., Mannschaft METMOD PT 02 7 7,50 €

4 Köpfe, Tschako, Offizier METMOD PT 03 4 7,50 €

4 Köpfe, Zweispitz, Offizier METMOD PT 04 3 7,50 €

3 Köpfe, Fellmütze, Offizier METMOD PT 05 1 6,00 €

5 Köpfe, Fellmütze, Mannschaft METMOD PT 06 4 9,00 €
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3 Köpfe, Leichte Infanterie, Mannschaft METMOD PT 07 2 6,00 €

4 Köpfe ohne, 1 Kopf Lagermütze METMOD PT 08 2 9,00 €

3 Köpfe, Tschako, Garde-Infanterie METMOD PT 11 6 6,00 €

2 x 5 verschiedene Federbüsche METMOD PT 12 4 6,00 €

3 Köpfe, Frankreich METMOD PT GG 01 1 4,75 €

2 Köpfe, Achsenmächte METMOD PT GG 02 4 4,50 €

2 Köpfe, Großbritannien METMOD PT GG 03 1 3,50 €

Offizier der Pioniere der Garde METMOD PV 07 4 13,00 €

Soldat der Gardes d'Honneur, 1. Regiment METMOD PV 09 2 15,00 €

Voltigeur der Leichten Infanterie, 1809 (PV 10) METMOD PV 10 3 13,00 €

Offizier des 5. Linien-Ulanen-Rgt., beritten MM 148 (COFCL) 1 60,00 €

Trompeter der Elite-Gendarmen der Garde MM 149 (TGEGI) 3 25,00 €

Offizier des Artillerie-Train der Garde MM 150 (COTAGI) 2 60,00 €

Fahnenträger, 9. Husaren-Rgt., 1808 MM 152 1 60,00 €

Polnischer Ulan der Garde, 1810 MM 155 1 60,00 €

Arapaho - Indianer, 18./19. Jahrh. (Flachbüste / Flat bust) MM ETI 01 1 6,00 €

Joachim Murat MM PC 01 3 19,00 €

Larrey MM PC 03 2 19,00 €

General Cambronne MM PC 04 2 19,00 €

General E. de Colbert MM PC 05 3 19,00 €

Savary MM PC 06 2 19,00 €

Baron Marbot MM PC 07 1 19,00 €

General d'Hautpoul MM PC 08 1 19,00 €

Napoleon I. (PC 09) MM PC 09 5 19,00 €

Gourgaud MM PC 10 3 19,00 €

General Krasinski MM PC 11 3 19,00 €
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Maréchal Ney (PC 13) MM PC 13 4 19,00 €

Maréchal Lannes MM PC 14 2 19,00 €

General d'Ornano MM PC 16 3 19,00 €

General Dorsenne MM PC 17 1 19,00 €

General Desvaux de Saint Maurice MM PC 20 2 19,00 €

Michael Roberts Ltd.

Lt. CS Marines 54001 2 24,00 €

"The Pursuit" 54018 2 53,00 €

"The Scouts" 1763 54022 2 63,00 €

Bushy Run 1763 54029 2 53,00 €

"Finding Emily" 1762 75005 1 34,00 €

Jäger zu Fuß 1780 75012 1 36,00 €

Mike French Models

Offizier der Dragoon Guards, 1815 (90 mm, BN 2) MFM BN 2 (ODG) 1 30,00 €

Lord Cardigan, Balaklawa, 1854 (Büste, 200 mm / Trevor Howard) TINY 200 TH-LB (B) 2 15,00 €

Kanonier, Royal Artillery, 1812 (90 mm, BN 3) TINY 90 BN-03 1 30,00 €

Fahrer, Royal Horse Artillery, 1815 (90 mm, BN 4) TINY 90 BN-04 4 30,00 €

Oberleutnant der Deutschen Luftwaffe, 1940 (90 mm, GA 2) TINY 90 GA-02 2 30,00 €

Soldat, 3rd Royal Tank Regiment, England, 1986 (90 mm, RTR) TINY 90 RTR 2 30,00 €

Miniature Alliance

Qin-Soldat, China, 3. Jahrh. v. Chr. MINIAL WC 90-01 1 30,00 €

Mitches Military Models

Sgt. Ewart, Scots Greys, Waterloo, 1815 (200 mm) MMBSE 1 60,00 €

Offizier mit Pistole, 1811 (120 mm) MMM 07 1 30,00 €

Chasseur der Kaiserlichen Garde MMM 120 1 33,00 €
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General Cambronne mit Adler MMM 120 1 33,00 €

French Voltigeur Cornet MMM 120 1 33,00 €

Offizier der Gordon Highlanders, England, 1815 (120 mm) MMM 120-02 1 30,00 €

Sächsischer Kriegsherr (120 mm) MMM 120-11 3 35,00 €

Soldat der Coldstream Guards, Waterloo, 1815 (200 mm) MMM 200-04 1 50,00 €

Offizier, 4th LD, Crimea (75 mm) MMM 75-04 3 20,00 €

Offizier, 69. Rgt., Leichte Kp., 1811 (75 mm) MMM 75-14 1 20,00 €

Offizier, 16. Ulanen, Aliwal, 1846 (75 mm) MMM 75-16 1 20,00 €

Kreuzritter, im Orient (75 mm) MMM 75-27 2 20,00 €

Offizier, Royal Regiment of Fusiliers, 1811 (Büste 1:10) MMM B 03 1 30,00 €

Modèles & Allures

Offizier zu Fuß der Garde-Grenadiere ModAll A-04 1 8,00 €

Beckenschläger der Musik der Kaisergarde ModAll AMU-02 1 8,00 €

Sapeur-Sergeant der Garde-Jäger ModAll B-00 2 8,00 €

Sapeur der Garde-Jäger ModAll B-01 1 8,00 €

Offizier zu Fuß der Garde-Jäger ModAll B-04 1 8,00 €

Sergeant der Garde-Jäger ModAll B-06 1 8,00 €

Sapeur-Sergeant der Füsilier-Grenadiere ModAll C-00 1 8,00 €

Sapeur der Füsilier-Grenadiere ModAll C-01 2 8,00 €

Sapeur-Sergeant der Holländischen Grenadiere ModAll D-00 2 8,00 €

Sapeur der Holländischen Grenadiere ModAll D-01 1 8,00 €

Tambour der Holländischen Grenadiere ModAll D-02 1 8,00 €

Fahnenträger der Holländischen Grenadiere ModAll D-03 2 8,00 €
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Offizier zu Fuß der Holländischen Grenadiere ModAll D-04 2 8,00 €

Sergeant der Holländischen Grenadiere ModAll D-06 2 8,00 €

Sergeant im Vorbeimarsch, Garde-Pioniere ModAll E-06 B 1 8,00 €

Soldat im Vorbeimarsch, Garde-Pioniere ModAll E-07 B 1 8,00 €

Tambour-Major der Garde-Pioniere ModAll E-09 2 8,00 €

NCO Historex

Husar, mit Tschako HIST BH 01 1 12,00 €

General Lasalle HIST BH 02 2 12,00 €

Gardegrenadier zu Pferd HIST BH 04 2 12,00 €

Offizier der Dragoner der Garde HIST BH 05 1 12,00 €

Mameluk HIST BH 06 1 12,00 €

Grenadier der Garde HIST BH 07 2 12,00 €

Ulan der Linie HIST BH 08 2 12,00 €

Holländischer Gardeulan HIST BH 09 3 12,00 €

Offizier der Gardepioniere HIST BH 10 2 12,00 €

Marinesoldat der Garde HIST BH 11 2 12,00 €

Sapeur der Infanterie HIST BH 12 2 12,00 €

Elite-Gendarm zu Pferd HIST BH 13 2 12,00 €

Kürassier HIST BH 14 2 12,00 €

Offizier der Carabiniers HIST BH 15 2 12,00 €

Jäger zu Pferd HIST BH 16 3 12,00 €

Tambour-Major der Gardegrenadiere zu Fuß HIST BH 17 1 12,00 €

Voltigeur der Linien-Infanterie, bis 1807 HIST BH 18 4 12,00 €

Husar, mit Flügelmütze, 1791 HIST BH 19 1 12,00 €
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Napoleon I. HIST BH 20 1 12,00 €

Pionier der Garde HIST BH 21 2 12,00 €

Offizier der Linien-Artillerie zu Fuß HIST BH 23 1 12,00 €

Grenadier/Voltigeur der Linien-Infanterie HIST BH 24 2 12,00 €

Napoleon Bonaparte, Erster Konsul HIST BH 25 1 12,00 €

Soldat der Gardes d'Honneur HIST BH 26 1 12,00 €

Joachim Murat HIST BH 27 1 12,00 €

Marketenderin HIST BH 28 1 12,00 €

Page des Kaisers HIST BH 31 1 12,00 €

Soldat des Artillerie-Fuhrwesens HIST BH 32 2 12,00 €

Offizier des Sanitätswesens HIST BH 33 1 12,00 €

Offizier der Garde-Jäger zu Fuß HIST BH 34 2 12,00 €

Maréchal Bessières HIST BH 35 2 12,00 €

Offizier der Linien-Grenadiere HIST BH 36 2 12,00 €

New Marengo Model

Mittelalterliches Zubehör (Waffen, Schild, Helm - 54 mm) NEWM ACC 001 1 3,00 €

6 Köpfe, Satz 1 (54 mm) NEWM ACC 003 1 4,00 €

6 Köpfe, Satz 2 (54 mm) NEWM ACC 006 1 4,00 €

Torbogen mit Mäuerchen (54 mm) NEWM ACC 008 1 6,00 €

Ulan, Österreich-Ungarn, 1848 (54 mm) NEWM SPE 001 1 10,00 €

Offizier der Cameron Highlanders, 1810-15 (60/65 mm) NEWM SPE 003 1 12,00 €

Pawlow-Grenadier, Russland, 1814-15 (75 mm) NEWM STA 002 2 12,00 €

Musketier der Leibgarde, Sachsen, 1735 (54 mm) NEWM STA 008 1 8,00 €

Nocturna Models

Lancelot (54 mm, AT 01) AT 01 1 20,00 €

Cedric von Wessex (54 mm, HL 04) NOCT HL 04 1 18,00 €
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Schottischer Edelmann (Büste, NB 01) NOCT NB 01 2 25,00 €

König Derkin (Büste 1:12, NB 02) NOCT NB 02 2 10,00 €

Merlin (54 mm, AT 02) NOCT AT 02 2 20,00 €

Uther Pendragon (54 mm, AT 03) NOCT AT 03 1 20,00 €

Der Traurige Ritter (30 mm, NE 01) NOCT Epic 01 1 10,00 €

Tempelritter, 14. Jahrh. (70 mm, HA 11) NOCT HA - 11 2 33,00 €

Der Fiedler (54 mm, HL 11) NOCT HL - 11 1 18,00 €

Der Sänger (54 mm, HL 05) NOCT HL 05 1 18,00 €

Der Torwächter (54 mm, HL 06) NOCT HL 06 2 18,00 €

Der Kreuzritter (54 mm, HL 07) NOCT HL 07 1 18,00 €

Der Alte Clansman (54 mm, HL 09) NOCT HL 09 2 18,00 €

Der Eindringling (54 mm, HL 12) NOCT HL 12 2 37,00 €

Der Bogenschütze (54 mm, HL 13) NOCT HL 13 2 18,00 €

Soum - 13 Moons (70 mm, MT 02) NOCT MT 02 1 35,00 €

Trauriger Ritter (Büste 1:12, NB 03) NOCT NB 03 3 20,00 €

Weibl. Anatomie-Büste (1:12, NB 07) NOCT NB 07 2 10,00 €

Die Jägerin (30 mm, NE 05) NOCT NE - 05 1 10,00 €

Derkin (30 mm, NE 06) NOCT NE 06 4 10,00 €

Sgt. Frank Goat (70 mm, NS 04) NOCT NS 04 2 30,00 €

Passenger (70 mm, NS 07) Nocturna NS 07 4 35,00 €

"Autumn Fall" (70 mm, AK 03) AK 03 1 30,00 €

Kreuzritter, 12. Jahrh. (70 mm, HA 01) HISTART 70-001 1 30,00 €

Thor (75 mm, BL 01) NOCT BL 01 1 55,00 €

Loki (75 mm, BL 02) NOCT BL 02 4 55,00 €

Freya (75 mm, BL 03) NOCT BL 03 3 55,00 €

Wikinger, 9. Jahrh. (70 mm, HA 05) NOCT HA-05 1 40,00 €

Flötenspieler (54 mm, HL 15) NOCT HL 15 3 18,00 €
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"Savage Horn" (54 mm, NL 01/HL 16?) NOCT HL 16 3 43,00 €

Snorri (54 mm, HL 18) NOCT HL 18 3 18,00 €

Lone Wulf (70 mm, LF 01) NOCT LF 01 1 35,00 €

Marduk, Saint Patrick (70 mm, MT 03) NOCT MT 03 2 35,00 €

Malefic - Büste (160 mm, MT 04) NOCT MT 04 1 40,00 €

Soum (30 mm, MT 09) NOCT MT 09 1 10,00 €

Marduk (30 mm, MT 10) NOCT MT 10 1 10,00 €

Lucifer (30 mm, MT 11) NOCT MT 60 2 10,00 €

Necromancer (Büste 1:12, NB 06) NOCT NB 06 1 35,00 €

Keltischer Häuptling (1:12, NB 04) NOCT NB 1:12 3 24,00 €

Der Thronräuber (30 mm, NE 03) NOCT NE 03 2 10,00 €

Dverg-Krieger (30 mm, NE 07) NOCT NE 07 4 10,00 €

Battle Chick (70 mm, NS 01) NOCT NS 01 1 30,00 €

The Wanderer (70 mm, NS 02) NOCT NS 02 1 30,00 €

The Faith Healer (70 mm, NS 03) NOCT NS 03 2 35,00 €

Nutsplanet

Kosak, Russland, 1812 (54-008) AIT 54-008 1 8,00 €

Alter Dunkelelf (Büste, Fantasy, 90-15) AIT F - 015 2 16,00 €

Sergeant, Cameron Highlanders, 1815 (75 mm) NP - 75002 2 29,00 €

Keltischer Krieger (75 mm) NP - 75007 1 37,00 €

Hector (Büste 250 mm) NP - B 003 2 30,00 €

US 101. Airborne NP - B 007 1 35,00 €

Hand the Imp (Büste 1:10) NP - B 010 1 30,00 €

Anne Bonny (Büste 1:10) NP - B 014 2 34,00 €
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Gajus Julius Cäsar (Büste 1:10) NP - B 016 1 39,00 €

Hannibal Barca (Büste 1:10) NP - B 018 3 39,00 €

Piraten-Wut (Büste 1:10) NP - B 019 2 43,00 €

Overwatcher (75 mm) NP - T 75001 1 28,00 €

Traitor Basford (75 mm) NP - TBS 004 1 30,00 €

Chieftain Dralk NP B 031 6 40,00 €

Römischer Aquilifer (54 mm) NP-002 2 25,00 €

Johanniter-Ritter (54 mm) NP-004 2 25,00 €

Big Adventure (54 mm) NP-54001 2 31,00 €

Türkischer Fußsoldat, Osmanische Armee (75 mm) NP-75003 2 30,00 €

Adlerträger, Römischer Legionär NP-B 005 1 34,00 €

Don Quixote (Büste 1:9) NP-B 024 1 30,00 €

Yi Sun-sin (Büste 1:10) NP-B 028 2 34,00 €

Barbarian NP-B 030 4 40,00 €

Evelyn NP-B 032 5 27,00 €

Cleopatra NP-B 034 5 30,00 €

Major der Britischen Kavallerie, I. Weltkrieg (Büste 1:10) NP-i001 2 33,00 €

Captain der Britischen Kavallerie, I. Weltkrieg (Büste 1:10) NP-i002 2 33,00 €

Sharpshooter Kelley (75 mm) NP-T75005 2 41,00 €

Pagan Art&Miniatures

Quapaw - Häuptling (Büste) PAM9B001 1 20,00 €

Pegaso

Oger (65 mm) FA54 - 01 4 18,00 €
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Kizin Sharpblade (50 mm) FA54 - 02 2 18,00 €

Thirag Beastbasher (50 mm) FA54 - 502 1 52,00 €

"The Barbarian" FA75-04 6 30,00 €

General Guderian (200 mm) PEG 200-041 1 32,00 €

Mohawk - Büste (200 mm) PEG 200-05 1 27,00 €

Pikenier, 17. Jahrh. (200 mm) PEG 200-56 3 32,00 €

Schachspiel Kreuzritter-Sarazenen (30 mm) PEG 30-02 1 65,00 €

Keltischer Krieger, La Tene - Periode, 4. Jahrh. v. Chr. (54 mm) PEG 54 - 165 1 17,00 €

Soldat, reitende Artillerie, Marengo, 1800 (54 mm) PEG 54 - 239 2 20,00 €

Mittelalterlicher Schildersatz I (7 Stück, 54 mm) PEG 54 ME 005 1 11,00 €

Mittelalterlicher Schildersatz II (7 Stück, 54 mm) PEG 54 ME 006 1 8,00 €

Helmzierden, Satz I (8 Stück, 54 mm) PEG 54 TD 001 1 10,00 €

Helmzierden, Satz II (7 Stück, 54 mm) PEG 54 TD 002 2 10,00 €

Helmzierden, Satz III (7 Stück, 54 mm) PEG 54 TD 003 2 10,00 €

Englischer Ritter, um 1415 (54 mm) PEG 54-006 2 14,00 €

Soldat, Royal Horse Guards, England, 1794 (54 mm) PEG 54-017* aV 5 8,00 €

Adliger russischer Krieger, 12. Jahrh. (54 mm) PEG 54-034 E 2 14,00 €

Keltischer Krieger (54 mm) PEG 54-038* E aV 1 8,00 €

Major, Sardinien, 1848 (54 mm) PEG 54-068* E aV 5 8,00 €

Offizier, 4. Dragoon Guards, England, 1806 (54 mm) PEG 54-080* E aV 1 8,00 €

Edward I. Longshanks (54 mm) PEG 54-089 E 1 18,00 €

Samurai, Japan, 1575 (54 mm) PEG 54-090 E 2 18,00 €

Italienischer Ritter, 1350-70 (54 mm) PEG 54-099 GB 1 18,00 €

Englischer Ritter, bei Poitiers, 1356 (54 mm) PEG 54-106 GB 1 16,00 €

Normanne, 1061-99 (54 mm) PEG 54-125 E 2 18,00 €

Keltischer Krieger, 4. Jahrh. v. Chr. (54 mm) PEG 54-134 E 1 17,00 €

Griechischer Hoplit, 5. Jahrh. v. Chr. (54 mm) PEG 54-180 E 1 18,00 €
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Keltischer Krieger, 3./2. Jahrh. v. Chr. (54 mm) PEG 54-182 E 1 14,00 €

Zwei Jungen des Mittelalters (I) (54 mm) PEG 54-200 E 1 14,00 €

Offizier der Garde-Grenadiere, Frankreich, 1804-15 (54 mm) PEG 54-201 E 2 18,00 €

Samurai, späte Muromachi-Periode, 1333-1573 (54 mm) PEG 54-217 E 1 18,00 €

Weiblicher Samurai, Japan, 1600-1867 (54 mm) PEG 54-218 E 1 18,00 €

Bandit des Wilden Westens (54 mm) PEG 54-222 GB 2 16,00 €

Revolverheld (54 mm) PEG 54-226 E 2 18,00 €

Boston, 1775 (teils beritten, 54 mm) PEG 54-803* 1 75,00 €

Ritter zu Pferd, 14.-15. Jahrh., beritten (75 mm) PEG 75 - 016 2 63,00 €

Germanischer Krieger, 8.-6. Jahrh. v. Chr. (75 mm) PEG 75 - 083 1 30,00 €

Hoplit aus Sparta, 5. Jahrh. v. Chr. (75 mm) PEG 75 - 108 1 30,00 €

Krieger der Daker, 101 - 106 n. Chr. (75 mm) PEG 75 - 110 4 30,00 €

Livländischer Ordensritter, 13. Jahrh. (75 mm) PEG 75 - 112 3 30,00 €

Offizier, 2. Garde-Ulanen-Rgt., Frankreich, 1811-15 (75 mm) PEG 75 - 113 1 30,00 €

Krieger der Fox-Indianer (Nord-Michigan), 18. Jahrh. (75 mm) PEG 75 - 114 2 30,00 €

Sappeur der Dragoner der Garde, Frankreich, 1810 (75 mm) PEG 75 - 115 3 30,00 €

Römischer Centurio, 1. Jahrh. n. Chr. (75 mm) PEG 75 - 116 3 28,00 €

Römischer Legionär, 1. Jahrh. n. Chr. (75 mm) PEG 75 - 117 4 42,00 €

Russischer Adliger, 12.-13. Jahrh. (75 mm) PEG 75 - 118 2 28,00 €

Medizin-Mann der Steppen-Indianer, 19. Jahrh. (75 mm) PEG 75 - 119 3 28,00 €

Hauptmann / "Glücksritter", 16. Jahrh. (75 mm) PEG 75 - 120 3 30,00 €

Maya-Krieger, 600 - 900 n. Chr. (75 mm) PEG 75 - 121 3 30,00 €

Griechischer Hoplit, 5. Jahrh. v. Chr. (75 mm) PEG 75 - 122 1 30,00 €

Rus-Wikinger, 9.-10. Jahrh. (75 mm) PEG 75 - 125 3 30,00 €

Mongole PEG 75 - 128 3 30,00 €

Sotnik (Kommandeur) der Kosaken, 17./18. Jh., beritten (75 mm) PEG 75 - 914 2 63,00 €
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Fußsoldat der Mongolen, ca. 15. Jahrh. (75 mm) PEG 75-005* aV 2 14,00 €

Ritter des Johanniter-Ordens, 13. Jahrh. (75 mm) PEG 75-009 3 27,00 €

Magister militum, Rom, 5. Jahrh. n. Chr. (75 mm) PEG 75-013 2 27,00 €

Chasseur à cheval, 12. Rgt., Frankreich, 1806 (75 mm) PEG 75-025 1 30,00 €

Hartschier der Spanischen Hofgarde (75 mm) PEG 75-066 2 28,00 €

Slawischer Krieger, 7. Jahrh. n.Chr. (75 mm) PEG 75-099 4 30,00 €

Germanisch-Römischer Krieger, 1. Jahrh. n. Chr. PEG 75-100 3 30,00 €

Römer u. Daker im Zweikampf, (Bilder 75109+75110) PEG 75-800 3 60,00 €

Western Saloon (54 mm) PEG ASL-028 1 14,00 €

Edward Plantagenet "The Black Prince" (75 mm) PEG LE - 0275 1 125,00 €

Elfen - Prinzessin (90 mm) PEG MB - 006 2 14,00 €

Ritter in Antiochia (90 mm) PEG MB - 007 2 14,00 €

Oger (90 mm) PEG MB - 008 6 14,00 €

Delaware - Indianer (90 mm) PEG MB - 04 2 14,00 €

Mameluk (90 mm) PEG MB-001 2 14,00 €

US - Marine (90 mm) PEG MB-009 1 14,00 €

Offizier, Luftwaffenfelddiv., 1944 (1:35) PEG PT-016 1 7,00 €

Pegaso Models

Ra'eesah Desert's Guard FA75-02 2 30,00 €

Zapotek (200 mm) PEG 200-31 2 32,00 €

Massai-Krieger (200 mm) PEG 200-32 2 32,00 €

Mexikanischer Revolutionär (200 mm) PEG 200 - 022 1 32,00 €

Maori - Büste (200 mm) PEG 200-010 2 27,00 €

"Taxi Driver" (200 mm) PEG 200-015 1 27,00 €

Römischer Centurion (200 mm) PEG 200-023 2 30,00 €

Zulu-Krieger (200 mm) PEG 200-024 1 30,00 €
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Venezianischer Admiral (200 mm) PEG 200-040 1 32,00 €

Koreanischer Krieger (200 mm) PEG 200-042 4 32,00 €

Jacques de Molay (200 mm) PEG 200-050 2 32,00 €

General der Seleukiden, 3. Jahrh. v. Chr. (200 mm) PEG 200-08 2 27,00 €

Landsknecht (200 mm) PEG 200-12 4 32,00 €

Britischer Fallschirmjäger, 1944 (200 mm) PEG 200-14 2 27,00 €

Bashibuzuk (200 mm) PEG 200-19 2 27,00 €

Sioux-Krieger (200 mm) PEG 200-21 1 30,00 €

Französischer Spadassin (200 mm) PEG 200-29 2 32,00 €

Arabischer Wüstenräuber (200 mm) PEG 200-35 2 32,00 €

Kopfgeldjäger (200 mm) PEG 200-43 2 32,00 €

Polnischer Ulan der Kaisergarde, 1810-12 (200 mm) PEG 200-46 1 32,00 €

Offizier der Prätorianer (200 mm) PEG 200-47 2 32,00 €

Krieger der Moche-Indianer, Nord-Peru, ca. 1.-8. Jahrh. (200 mm) PEG 200-52 1 32,00 €

Samurai, Japan (200 mm) PEG 200-53 1 32,00 €

Ritter (3 versch. Gesichter, 200 mm) PEG 200-54 1 47,00 €

Gotischer Krieger, 5. Jahrh. (54 mm) PEG 54-035 4 8,00 €

William Wallace, 1298 (54 mm) PEG 54-088 1 16,00 €

Umbrischer Krieger, 3.-4. Jahrh. v. Chr. (54 mm) PEG 54-237 1 16,00 €

Gallischer Krieger, 1. Jahrh. v. Chr. (54 mm) PEG 54-238 E 1 16,00 €

Mediterrane Terrasse (54 mm) PEG 5430 ASX 30 1 20,00 €

Jean Andoche Junot (1771-1813) (75 mm) PEG 75 - 103 3 30,00 €

Römischer Centurio, 1. Jahrh. n. Chr. (75 mm) PEG 75 - 104 1 30,00 €

Zouave, Frankreich, 1866-85 (75 mm) PEG 75-068 1 28,00 €

Serbischer Kämpfer, Unabhängigkeitskrieg 1804-13 (75 mm) PEG 75-082 3 28,00 €

Krieger der Moghuln, 17.-18. Jahrh. (75 mm) PEG 75-086 1 30,00 €

Offizier der Garde-Dragoner, 1815 (75 mm) PEG 75-088 2 30,00 €
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Samurai, 16.-17. Jahrh. (75 mm) PEG 75-089 2 30,00 €

Offizier der Guiden, in Ägypten, 1798 (75 mm) PEG 75-091 5 30,00 €

Offizier der Zarengarde, Russland, 1830 (75 mm) PEG 75-094 2 30,00 €

Miles Christi, Kreuzritter, 12. Jahrh. (90 mm) PEG 90-031 2 54,00 €

Sergeant der Templer, 1240 (90 mm) PEG 90-038 2 78,00 €

Deutscher Ritter, 14. Jahrh. (90 mm) PEG 90-046 1 92,00 €

Ritter des Deutschen Ordens, 14. Jahrh. (90 mm) PEG 90-050 1 92,00 €

Tempelritter, 13. Jahrh. (90 mm) PEG 90-053 2 92,00 €

Keltischer Krieger, in Griechenland, 279 v. Chr. (90 mm) PEG 90-054 2 53,00 €

Offizier der Mameluken, Frankreich, 1805 (90 mm) PEG 90-055 3 53,00 €

Ritter des Heiligen Grabes, 12. Jahrh. (90 mm) PEG 90-065 1 92,00 €

Offizier der Chasseurs à Cheval, 1805 (90 mm) PEG 90-066 2 66,00 €

Krieger der Thraker, 4.-5. Jahrh. v. Chr. (90 mm) PEG 90-067 1 55,00 €

Hospitaliter-Ritter, 13.-14. Jahrh. (90 mm) PEG 90-070 2 55,00 €

Argyraspides, 4. Jahrh. v. Chr. PEG 90-072 5 50,00 €

Offizier der Leichten Dragoner, England, 1815 (90 mm) PEG 90020 1 47,00 €

Rhasva Sentinel (1:32) PEG GE1-002 2 18,00 €

Vanatoor Guardian (1:32) PEG GE1-004 1 18,00 €

Doppelklingen (1:32) PEG GE1-005 1 18,00 €

Krankod (1:32) PEG GE1-006 2 18,00 €

Arkvenger (75 mm) PEG GE2-001 2 24,00 €

Zivilist (1:35) PT-039 1 7,00 €

PiliPili

In the Mood PILI 120 FL-02 1 5,00 €

Dame, nach Raphael's "La Muta" PILI MU-04 3 5,00 €

Tirailleur Sénégalais, Frankreich, 1914 PILI SP-03 2 14,00 €
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Junger Pfadfinder PILI SP-04 2 14,00 €

Poste Militaire

Uhlan, Preußen, 1871 (DH 70/1) PM DH70/1 1 25,00 €

Tirailleur Algérien, Frankreich, 1870 (DH 70/3) PM DH70/3 6 25,00 €

Franz. Garde-Trompeter, 1870 (DH 70/5) PM DH70/5 1 25,00 €

Cürassier, Frankreich (FC/2) PM FC / 2 2 35,00 €

Sattelzeug für Husarenpferd, komplett (HHF) PM HHF 1 25,00 €

Janitschar, 15./16. Jahrh. (JH90/3) PM JH90/3 1 30,00 €

Swiatolaw, Prinz von Kiew, ca. 970 n. Chr. (KD/2) PM KD/2 1 25,00 €

Alasdair MacDonald, Highland-Chief, um 1689 (KD/3) PM KD/3 1 25,00 €

Vlad Dracula, Wallachien, um 1460 (KD/4) PM KD/4 2 25,00 €

Batu Khan, Mongolen-Kommandeur, um 1240 (KD/5) PM KD/5 2 25,00 €

Galloglas, Irland, um 1530 (KD/9) PM KD/9 1 25,00 €

Sattelzeug eines Ulanen-Pferdes, komplett (LHF/1) PM LHF/1 2 35,00 €

Franz. Kürassier-Trompeter, mit Pferd (MFTC) PM MFTC 1 45,00 €

"Giant" (Fiction, SP/1) PM SP/1 1 90,00 €

Trompeter, Dragoner der Kaiserin, ca. 1807-10 (TED/1) PM TED/1 1 35,00 €

Reality in Scale

Teppiche, verschiedene Ausführungen RIS 35001 1 3,50 €

Emaille-Straßenschilder, Frankreich RIS 35003 1 4,00 €

Ländliche Kapelle RIS 35004 2 15,00 €

Emaille-Werbeschilder, Frankreich RIS 35010 2 4,00 €

Emaille-Werbeschilder, Niederlande RIS 35011 2 4,00 €

Straßenuhr RIS 35012 3 5,00 €

Wandschrein RIS 35020 2 11,00 €
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Litfasssäule, 19. Jahrh. RIS 35025 3 7,50 €

Politische und Werbeplakate, 2. Weltkrieg, Deutschland RIS 35026 3 3,00 €

Politische und Werbeplakate, 2. Weltkrieg, Frankreich RIS 35027 2 3,00 €

Politische und Werbeplakate, 2. Weltkrieg, Niederlande RIS 35028 6 3,00 €

Politische Plakate, 2. Weltkrieg, versch. Länder Europa RIS 35029 3 3,00 €

Politische und Werbeplakate, 2. Weltkrieg, Italien RIS 35030 1 3,00 €

Altes Kopfsteinpflaster, kleine Steine RIS 35032 2 5,50 €

Bürgersteig mit quadratischen Pflastersteinen RIS 35033 3 5,50 €

Satz: Straße und Bürgersteig (35032 + 35033) RIS 35034 1 11,00 €

Altes Kopfsteinpflaster, große Steine RIS 35035 2 5,50 €

Tapete, Muster A RIS 35037 3 3,00 €

Tapete, Muster B RIS 35038 3 3,00 €

Tapete, Muster C RIS 35039 3 3,00 €

Tapete, Muster D RIS 35040 3 3,00 €

Tapete, Muster E RIS 35041 2 3,00 €

Antike Büste (griechisch / römisch) RIS 35043 1 12,00 €

Emaille-Straßenschilder, Niederlande RIS 35045 2 4,00 €

Alte Mauer RIS 35046 2 14,50 €

Wandteppiche, verschiedene Ausführungen RIS 35047 1 4,00 €

Bushaltestelle (incl. Schild, Plakate, Fensterscheiben) RIS 35050 2 9,00 €

Emaille-Ortsschilder, Niederlande, mit Schildertafel RIS 35051 3 6,00 €

Ortsschilder RIS 35051 3 6,00 €
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Renaissancebrunnen, 16. Jahrh. RIS 35056 2 13,00 €

Flacher Holzsockel mit Kopfsteinpflaster RIS 35057 3 20,00 €

Schrein RIS 35060 3 13,00 €

Tischtücher, in Textildruck RIS 35062 2 3,00 €

Straßenbarriere RIS 35066 2 6,00 €

Zerstörtes Theater, mit Karyatiden RIS 35071 1 20,00 €

Ländliche Informationstafel, mit Karten RIS 35072 3 8,50 €

Villa Palladio mit Buntglasfenstern, Teppichen, Tapeten, RIS 35074 2 26,00 €

Maschendraht, sehr fein, 75 x 100 mm RIS ACC001 2 2,00 €

Wellblech, Alu, 200 x 100 mm RIS ACC004 3 4,00 €

Romeo Models

MINAL 48-01 US-Panzerbesatzung (5 Fig.), II. WK, Europa (1:48) MINAL 48-01 2 12,00 €

Indianer-Häuptling, 19. Jahrh. RM 54-125 1 18,00 €

RPmodels

Goblin (Figur 75 mm) RPM 75 14-01 5 27,00 €

Major John Howard (Pegasus-Brücke, 1944) RPM B 08-0004 1 40,00 €

Goblin (Büste 100 mm) RPM B 14-001 5 35,00 €

'Mad' Jad Churchill (Manchester-Rgt., 1940) RPM B08-0003 5 60,00 €

John Basilone (Guadalcanal, 1942) TFBR 100-002 2 60,00 €

General George Patton (Ardennenschlacht, 1944) TFBR 100-004 2 60,00 €

SCALE75

SC 93 Amber Alchemy 6 3,00 €
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Operator 31 "Bitsie" S75-SFF 003 4 31,00 €

Krull Baal - The Riffs S75-SFF 004 3 33,00 €

SC 87 Decayed Metal SC 87 6 3,00 €

SC 89 Gamet Alchemy SC 89 6 3,00 €

SC 90 Ruby Alchemy SC 90 6 3,00 €

SC 91 Pure Copper SC 91 6 3,00 €

SC 94 Moonstone Alchemy SC 94 6 3,00 €

Farb-/Pigmentsatz "Works Terrain Series 1" SC SSE 012 3 23,00 €

Farb-/Pigmentsatz "Works Effects Series" SC SSE 013 4 23,00 €

Nichtmetallischer Farbsatz (Stahl, Silber, Chrom) SC SSE-001 4 23,00 €

Nichtmetallischer Farbsatz (Gold, Kupfer, Bronze) SC SSE-002 6 23,00 €

Farbsatz Natur / Grün SC SSE-006 1 23,00 €

Farbsatz Himmel und Eis / Blau SC SSE-007 3 23,00 €

Farbsatz Metal 'n' Alchemy Kupfer SC SSE-021 7 28,00 €

Farbsatz Metal'n'Alchemy Gold SC SSE-10 5 28,00 €

Farbsatz Inktensity SC SSE-11 5 28,00 €

SC 88 Old Copper SC-88 6 3,00 €

Honour and Glory SCA - 001 1 30,00 €

Pickett's Schmach SCA - 003 2 30,00 €

Surt SCA SCB-006 1 24,00 €

Skargh "Ork-Wut" SCA SCF - 006 1 33,00 €

König Artus SCA SCH-004 1 28,00 €

Mary Read SCA SCH-009 1 32,00 €

Knight of the Cross SCA SCM-011 1 33,00 €

Lucius Livius, Centurio, Legio XI Vindonissa, 69 AD SCA SCR-009 2 37,00 €

Operator 79 SCA SFF - 001 5 33,00 €
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Fink Draad the Riff SCA SFF - 002 3 33,00 €

Captain Amelia Steam SCA SPS-003 3 29,00 €

Carla McCarthy SCA SSP-005 3 31,00 €

Dr. Morsiarty - Smog Riders SCA SSR-007 2 9,00 €

Kelly Kraken - Smog Riders SCA SSR-008 2 9,00 €

Jane Copperpot - Smog Riders SCA SSR-009 2 9,00 €

Scylla - Smog Riders SCA SSR-011 1 12,00 €

Duane van der Shark - Smog Riders SCA SSR-012 2 12,00 €

Clawfinger Jack - Smog Riders SCA SSR-013 1 9,00 €

Boris Doroshenko - Smog Riders SCA SSR-015 2 9,00 €

Reiko Takeda - Smog Riders SCA SSR-017 1 9,00 €

Hans P. Krüger - Smog Riders SCA SSR-018 2 9,00 €

Mapuche - Smog Riders SCA SSR-019 2 9,00 €

Fu Cat Chu - Smog Riders SCA SSR-020 2 9,00 €

Joe Cassidy SCA SWS-001 1 13,00 €

Daisy Reed SCA SWS-002 1 13,00 €

"Uncle Sam" SCB - 001 3 30,00 €

Laurel & Hardy SCB - 002 1 44,00 €

Khalgrim Gunnarson SCB - 004 2 30,00 €

Zubehörsatz 7 (Griechisch-römisches Zubehör) SCC - 007 2 8,00 €

Zubehörsatz 8 (Gliederfigur zum Modellieren) SCC-008 1 12,00 €

Erik der Rote SCH - 003 2 28,00 €

Sergeant der Tempelritter SCM - 002 2 29,00 €

Großmeister der Ordensritter SCM - 003 2 33,00 €

Tempelritter zu Pferd SCM - 004 1 67,00 €

Wächter des Himmels SCM - 009 1 38,00 €

Ritter des Mittelalters SCM-006 1 30,00 €
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Standartenträger, Kastilien, 15. Jahrh. SCM-007 1 30,00 €

Dr. Watson SCN-004 3 35,00 €

Centurio SCR - 001 1 29,00 €

Offizier der Prätorianer SCR - 005 1 29,00 €

Gannicus SCR-007 5 37,00 €

Legionär, in Germanien SCR-008 2 31,00 €

Hausecke in Ruinen SCS - 002 3 12,00 €

Klassische Möbel ab 19. Jahrh. SCS - 003 1 12,00 €

Hausecke SCS - 004 1 12,00 €

Klassischer Schreibtisch SCS - 005 3 9,00 €

Zirkusmauer SCS001 1 18,00 €

General George S. Patton, Bastogne, 1945 SCW - 006 2 29,00 €

Seaforth Highlander, 1918 SCW-007 1 29,00 €

MG-Schütze der Blauen Division, Russland, 1942 SFD - 003 3 31,00 €

Spanischer Musketier, bei Rocroi, 1643 SFD - 006 3 31,00 €

Diane Tianseen SFF - 005 2 31,00 €

Tarko Stahlen SFF - 006 1 31,00 €

Sphynx SFF - 007 3 31,00 €

SFG-110 Misfits Green SFG-110 1 3,00 €

SFG-114 Resurrection Flesh SFG-114 1 3,00 €

SFG-129 Arianrhod Blue SFG-129 1 3,00 €

SFG-136 Shrapnel Red SFG-136 1 3,00 €

SFG-139 Peanut Butter SFG-139 1 3,00 €

Der Barbar SPS - 002 2 29,00 €

Steine und Schutt SRG - 01 1 3,50 €

Farbsatz "Creatures from Hell" SSE - 014 9 25,00 €

Farbsatz "Orcs and Goblins" SSE - 016 3 25,00 €
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Farbsatz "Elven Colours" SSE - 017 1 25,00 €

Farbsatz "Steam and Punk" SSE - 018 7 25,00 €

Farbsatz "Unnatural Flesh" SSE - 15 1 25,00 €

SC-00 Black SSE SC-00 5 3,00 €

SC-01 White SSE SC-01 6 3,00 €

SC-02 Nacar SSE SC-02 7 3,00 €

SC-03 Graphite SSE SC-03 2 3,00 €

SC-04 Anthartic Gray SSE SC-04 1 3,00 €

SC-05 Arctic Blue SSE SC-05 4 3,00 €

SC-07 Caspian Blue SSE SC-07 6 3,00 €

SC-08 Abyssal Blue SSE SC-08 2 3,00 €

SC-09 White Sands SSE SC-09 6 3,00 €

SC-10 Tenere Yellow SSE SC-10 7 3,00 €

SC-11 Sahara Yellow SSE SC-11 7 3,00 €

SC-12 Gobi Brown SSE SC-12 2 3,00 €

SC-13 Dubai Brown SSE SC-13 2 3,00 €

SC-14 Kalahari Orange SSE SC-14 2 3,00 €

SC-15 Adriatic Blue SSE SC-15 7 3,00 €

SC-16 Eclipse Gray SSE SC-16 4 3,00 €

SC-17 Pale Skin SSE SC-17 2 3,00 €

SC-18 Light Skin SSE SC-18 7 3,00 €

SC-19 Golden Skin SSE SC-19 3 3,00 €

SC-20 Basic Flesh SSE SC-20 2 3,00 €

SC-22 Arabic Shadow SSE SC-22 5 3,00 €

SC-23 Indian Shadow SSE SC-23 4 3,00 €

SC-24 African Shadow SSE SC-24 2 3,00 €
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SC-25 Birch SSE SC-25 4 3,00 €

SC-26 Sandalwood SSE SC-26 5 3,00 €

SC-27 Iroko SSE SC-27 3 3,00 €

SC-28 Orange Leather SSE SC-28 4 3,00 €

SC-29 Walnut SSE SC-29 3 3,00 €

SC-30 Red Leather SSE SC-30 2 3,00 €

SC-31 Brown Leather SSE SC-31 2 3,00 €

SC-32 Black Leather SSE SC-32 3 3,00 €

SC-33 Sunset Purple SSE SC-33 6 3,00 €

SC-34 Fuchsia SSE SC-34 3 3,00 €

SC-35 Deep Red SSE SC-35 5 3,00 €

SC-36 Blood Red SSE SC-36 6 3,00 €

SC-38 Aldebaran Red SSE SC-38 6 3,00 €

SC-39 Mars Orange SSE SC-39 5 3,00 €

SC-40 Sol Yellow SSE SC-40 3 3,00 €

SC-41 Black Forest Green SSE SC-41 2 3,00 €

SC-42 Boral Green SSE SC-42 4 3,00 €

SC-43 Irati Green SSE SC-43 7 3,00 €

SC-44 Sherwood Green SSE SC-44 2 3,00 €

SC-45 Ardennes Green SSE SC-45 2 3,00 €

SC-46 Field-Gray SSE SC-46 2 3,00 €

SC-47 Spring Green SSE SC-47 3 3,00 €

SC-48 Fall Green SSE SC-48 4 3,00 €

SC-49 Caribbean Blue SSE SC-49 2 3,00 €

SC-50 Sky Blue SSE SC-50 2 3,00 €

SC-51 Mediterranean Blue SSE SC-51 3 3,00 €

SC-52 Telsa Blue SSE SC-52 5 3,00 €
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SC-53 Cantabric Blue SSE SC-53 3 3,00 €

SC-54 Navy Blue SSE SC-54 4 3,00 €

SC-56 Violet SSE SC-56 7 3,00 €

SC-57 Petroleum Gray SSE SC-57 2 3,00 €

SC-58 Graphene Gray SSE SC-58 3 3,00 €

SC-59 Brown Gray SSE SC-59 1 3,00 €

SC-60 Rainy Gray SSE SC-60 4 3,00 €

SC-61 Thar Brown SSE SC-61 3 3,00 €

SC-62 Mojave White SSE SC-62 3 3,00 €

SC-63 Black Metal SSE SC-63 2 3,00 €

SC-64 Thrash Metal SSE SC-64 2 3,00 €

SC-65 Heavy Metal SSE SC-65 1 3,00 €

SC-66 Speed Metal SSE SC-66 5 3,00 €

SC-67 White Alchemy SSE SC-67 3 3,00 €

SC-68 Cobalt Alchemy SSE SC-68 5 3,00 €

SC-69 Emerald Alchemy SSE SC-69 6 3,00 €

SC-70 Amethyst Alchemy SSE SC-70 6 3,00 €

SC-72 Viking Gold SSE SC-72 6 3,00 €

SC-73 Dwarven Gold SSE SC-73 6 3,00 €

SC-74 Elven Gold SSE SC-74 6 3,00 €

SC-75 Citrine Alchemy SSE SC-75 6 3,00 €

SC-76 Tourmaline Alchemy SSE SC-76 5 3,00 €

SC-77 Kunzite Alchemy SSE SC-77 6 3,00 €

SC-78 Peridot Alchemy SSE SC-78 6 3,00 €

SC-79 Inktense Black SSE SC-79 5 3,00 €

SC-80 Inktense Wood SSE SC-80 5 3,00 €

SC-81 Inktense Chestnut SSE SC-81 4 3,00 €
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SC-82 Inktense Violet SSE SC-82 5 3,00 €

SC-83 Inktense Blue SSE SC-83 5 3,00 €

SC-84 Inktense Green SSE SC-84 5 3,00 €

SC-85 Inktense Red SSE SC-85 4 3,00 €

SC-86 Inktense Yellow SSE SC-86 4 3,00 €

SC-06 Bering Blue SSE SD-06 7 3,00 €

SC-21 Pink Flesh SSE SD-21 4 3,00 €

Matt Darcy - Smog Riders SSR - 001 4 9,00 €

Colonel Clayton - Smog Riders SSR - 003 4 9,00 €

Octopiti & Rafter - Smog Riders SSR - 006 2 9,00 €

Irina Sacred Blade SWF - 002 2 7,00 €

SGF

Röm. Gladiator ("Thraker"), 100 v. Chr.-200 n. Chr. S90-17 1 37,00 €

Centurio Ennius, 2. Punischer Krieg, 215 v. Chr. SGF: S 75 - 01 4 38,00 €

Hospitaliter, 3. Kreuzzug SGF: S 90-02 1 32,00 €

Offizier (Meharista), Ital. Kamel-Corps, Libyen, 1931 SGF: SO - 39 2 18,00 €

Sergeant, mit Standarte, Army of the Potomac, 1864 SGF: SO - 40 3 18,00 €

Britischer Offizier, 13th Bengal Lancers, 1882 SGF: SO-32 3 12,00 €

Sultan Saladin SGF: SP 04 A 1 12,00 €

Shenandoah

Soldat vorgehend, Gewehr geschultert SHENAN C-02 2 15,00 €

Soldat vorgehend, Gewehr über der Schulter SHENAN C-03 3 15,00 €

Soldat angreifend, Gewehr über der Schulter SHENAN C-04 2 15,00 €

Soldat angreifend, Bajonettangriff SHENAN C-06 1 15,00 €

Soldat, rennend, Gewehr über Schulter, offene Jacke SHENAN C-09 1 15,00 €
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Soldat, rennend, Gewehr bereit, Jacke offen SHENAN C-10 2 15,00 €

Soldat, rennend, Gewehr am langen Arm SHENAN C-11 2 15,00 €

Soldat, rennend, Bajonettangriff SHENAN C-12 1 15,00 €

Soldat, rennend, Gewehr bereit SHENAN C-13 1 15,00 €

Soldat, verwundet, stürzend SHENAN C-18 3 15,00 €

Soldat, verwundet liegend SHENAN C-19 1 15,00 €

Soldat, liegend, tot SHENAN C-20 2 15,00 €

Soldat, entspannt stehend, Gewehr bei Fuß SHENAN C-21 2 15,00 €

Soldat, stillstehend, Gewehr geschultert SHENAN C-24 2 15,00 €

Soldat, Kniee gebeugt, nach Patrone greifend SHENAN C-25 1 15,00 €

Soldat, Kniee gebeugt, Gewehr vorhaltend SHENAN C-26 2 15,00 €

Trommlerjunge, vorgehend SHENAN C-28 1 15,00 €

Offizier, vorgehend, Säbel gezogen SHENAN C-30 1 15,00 €

Soldat knieend, Deckenrolle, Patrone aufbeissend SHENAN C-32 3 15,00 €

Fahnenträger, verletzt fallend SHENAN C-34 3 18,50 €

Soldat, stehend, nach Zündkapsel greifend SHENAN C-40 1 15,00 €

Soldat, stehend, Gewehr fertig SHENAN C-42 2 15,00 €

Soldat, liegend, tot SHENAN C-43 1 15,00 €

Standartenträger der Unions-Kavallerie SHENAN CAV-01 1 65,00 €

Flagge/Flaggenstab, Kavallerie der Konföderation SHENAN F-02 5 10,50 €

Flagge/Flaggenstab, Unions-Infanterie, Sternenfeld 5 x 7 SHENAN F-03 4 18,50 €

Flagge/Flaggenstab, Unions-Infanterie, Sternenfeld 7 x 5 SHENAN F-04 4 18,50 €

Kavallerie-Standarte der Union (A-, B- oder C-Kompanie) SHENAN F-05 8 10,50 €

Regimentsflagge der Unions-Infanterie (Adler-Motiv) SHENAN F-06 5 18,50 €

Regimentsflagge der Unions-Infanterie (Sternenkreis) SHENAN F-07 4 18,50 €
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14. Brooklyn-Zouaven, Gewehr auf Schulter SHENAN M-01 3 15,00 €

"Weitergabe der Flagge" SHENAN M-03 2 41,50 €

Unions-Soldat, gehend, Gewehr über Schulter SHENAN M-04 1 15,00 €

8 Gewehre (Springfield) SHENAN M-07 3 15,00 €

8 Köpfe, ohne Kopfbedeckung SHENAN M-09 3 15,00 €

4 Feldflaschen, 4 Brotbeutel (Union) SHENAN M-10 3 15,00 €

4 Feldflaschen, 4 Patronentaschen (Union) SHENAN M-11 4 15,00 €

5 Tornister (Union) Shenan M-12 3 15,00 €

US-Negertruppe, langer Waffenrock, Gewehr bereit SHENAN M-15 3 15,00 €

US-Negertruppen, langer Waffenrock, gehend, Gewehr über Schulter SHENAN M-16 1 15,00 €

54. Mass., kurzer Waffenrock, rennend, Bajonettangriff SHENAN M-18 2 15,00 €

Unions-Soldat, langer Waffenrock, Hardee-Hut SHENAN M-19 3 15,00 €

Soldat der Iron Brigade, kurzer Waffenrock, Hardee-Hut SHENAN M-20 2 15,00 €

8 versch. Köpfe (Coloured Troups; 6 mit, 2 ohne Kopfbedeckung) SHENAN M-21 2 15,00 €

8 versch. Köpfe mit Hardee-Hut SHENAN M-22 1 15,00 €

Holzbalkenzaun (2 Pfosten, 6 Balken) SHENAN M-24 4 15,00 €

doppelter Holzbalkenzaun (3 Pfosten, 12 Balken) SHENAN M-25 2 26,00 €

6 Colt-Armee-Revolver, 3 Holster SHENAN M-27 3 15,00 €

Pferd, ohne Zaum- und Sattelzeug SHENAN M-29 2 28,00 €

8 versch. Hüte (2 x Hardee, 3 x Képi, 3 x Schlapphut) SHENAN M-30 3 15,00 €

Abzeichen / Gürtelschnallen der Union SHENAn P-01 7 9,50 €

Abzeichen / Gürtelschnallen der Konföderation SHENAN P-02 5 9,50 €

Soldat, gehend, Gewehr auf der Schulter SHENAN U-01 1 15,00 €

Soldat, gehend, Gewehr geschultert SHENAN U-02 1 15,00 €

Soldat, stehend, Gewehr vorhaltend SHENAN U-04 1 15,00 €
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Soldat, knieend, nach Patrone greifend SHENAN U-06 1 15,00 €

Soldat, stillstehend, Gewehr auf der Schulter SHENAN U-08 1 15,00 €

Soldat, rennend, Gewehr auf der Schulter SHENAN U-09 1 15,00 €

Soldat, rennend, Gewehr hoch vorhaltend SHENAN U-10 2 15,00 €

Soldat, rennend, Gewehr am langen Arm SHENAN U-11 2 15,00 €

Soldat, rennend, Gewehr tief vorhaltend SHENAN U-12 2 15,00 €

Soldat, vorgehend, Gewehr auf der Schulter SHENAN U-13 3 15,00 €

Soldat, vorgehend, Gewehr geschultert SHENAN U-14 3 15,00 €

Soldat, vorgehend, Gewehr hoch vorhaltend SHENAN U-15 3 15,00 €

Soldat, vorgehend, Gewehr tief vorhaltend SHENAN U-16 1 15,00 €

Offizier, vorgehend, Revolver gezogen Shenan U-18 2 15,00 €

Offizier, vorgehend, Säbel gezogen SHENAN U-19 2 15,00 €

Soldat, angreifend, Gewehr auf der Schulter SHENAN U-20 2 15,00 €

Soldat, angreifend, Gewehr hoch vorhaltend SHENAN U-21 2 15,00 €

Soldat, angreifend, nach Patrone greifend SHENAN U-22 2 15,00 €

Fahnenträger, angreifend SHENAN U-23 1 18,50 €

Soldat, angreifend, Gewehr geschultert SHENAN U-24 3 15,00 €

Soldat, liegend, tot SHENAN U-27 2 15,00 €

Soldat, rennend, Deckenrolle, Gewehr auf Schulter SHENAN U-28 3 15,00 €

Soldat, rennend, Deckenrolle, Gewehr hoch vorhaltend SHENAN U-29 2 15,00 €

Hornist, angreifend SHENAN U-30 1 15,00 €

Offizier in Verteidigungslinie, Säbel gezogen SHENAN U-31 1 15,00 €

Offizier in Verteidigungslinie, Revolver gezogen SHENAN U-32 2 15,00 €

Offizier in Verteidigungslinie, Revolver und Säbel gezogen SHENAN U-33 1 15,00 €

Soldat in Verteidigungslinie, Patrone aufbeissend SHENAN U-36 1 15,00 €

The Union forever! SHENAN VIG-01 3 95,00 €

"Rebel Yell!" SHENAN VIG-02 1 95,00 €
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"Iron Brigade forever!" SHENAN VIG-04 2 95,00 €

"Glory - 54th Mass. forever!" SHENAN VIG-05 2 95,00 €

Zouave, 5. NY, angreifend, Gewehr über der Schulter SHENAN Z-01 2 15,00 €

Zouave, 5. NY, angreifend, Gewehr bereit SHENAN Z-02 2 15,00 €

Zouave, 5. NY, angreifend, Bajonettangriff SHENAN Z-03 3 15,00 €

Zouave, 5. NY, angreifend, Gewehr am langen Arm SHENAN Z-04 2 15,00 €

Zouave, 5. NY, angreifend, Fahnenträger SHENAN Z-05 3 18,50 €

Zouave, 146. NY, entspannt stehend SHENAN Z-06 2 15,00 €

Zouave, 146. NY, entspannt stehend, mit Turban SHENAN Z-07 3 15,00 €

Zouave, 146. NY, entspannt stehend, mit Tornister SHENAN Z-08 3 15,00 €

Zouave, 146. NY, wie Z-08, mit Schnurrbart SHENAN Z-09 1 15,00 €

Zouave, 5. NY, stehend schiessend SHENAN Z-10 2 15,00 €

Zouave, 5. NY, stehend, nach Patrone greifend SHENAN Z-11 1 15,00 €

Zouave, 5. NY, stehend, Patrone aufbeissend SHENAN Z-12 2 15,00 €

Zouave, 5. NY, stehend, Gewehrlauf stopfend SHENAN Z-13 3 15,00 €

Offizier, Grenadier Guards, Inkerman, 1854 (T7504) T 7504 2 22,00 €

Col. F.G.Burnaby, Sudan, 1885 (T7505) T 7505 3 22,00 €

Franz. Inf.-Sappeur, Frankreich, 1807 (T7507) T 7507 3 22,00 €

Corporal, 88th Rgt., Badajoz, 1812 (T7502) T7502 3 22,00 €

Trooper, 19th Hussars, Sudan, 1885 (TVH5405) TVH5405 1 18,00 €

Offz., Scots Fusiliers, Alma, 1854 (TVH5401) TVH54101 1 18,00 €

Steve Kirtley Miniatures

"Sun Bear", Cheyenne-Krieger CRS 1 30,00 €

Franz. Revolutions-General SKM 1 40,00 €
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Orientalischer Pirat SKM 1 29,00 €

Britischer Light Dragoon, 1809 SKM 2 30,00 €

Blackfoot - Krieger SKM 1 33,00 €

"The Youth" SKM 1 30,00 €

Trooper, 1st Cav.Div., (Airmobile), 1970 SKM 2 30,00 €

Germanischer Krieger SKM 1 30,00 €

Wikingerkrieger SKM 1 30,00 €

Infanterist, z.Zt. Marlborough's, Anfang 18. Jahrh. SKM 2 30,00 €

Albert Ball, VC SKM 75-001 1 65,00 €

Jicarilla - Apache SKM B 01 5 43,00 €

Stormtroopers

Pvt. 91st Foot Regt., Cape Wars, 1846 (T5403) 5403 4 18,00 €

Offizier der Scots Fusilier Guards, Alma, 1854 (T5417) 5417 1 18,00 €

"Frozen" Deutscher Infanterist, 1941/42 (PPST 03) PPST 03 1 28,00 €

Sergeant, 28th Foot, Waterloo 1815 (PPST 29) PPST 29 2 30,00 €

Pioneer Corporal, Coldstream Guards, Waterloo 1815 (PPST 30) PPST 30 2 30,00 €

Offizier, 52nd Foot, 1812-15 (PPST 31) PPST 31 1 30,00 €

Emaille-Werbeschilder, Italien RIS 35048 2 4,00 €

Major, 9. Rgt. Chevaulegers (SB10/08) SB10-08 2 22,00 €

Holländischer Grenadier, bei Krasnoje, 1812 (SB10/12) SB10-12 6 24,00 €

54. Mass., kurzer Waffenrock, stillstehend SHENAN M-17 3 15,00 €

Major Allison Digby Tatham Warter, Arnhem, 1944 (PPST 02) STORM PPST 02 1 28,00 €

Cherokee-Indianer, um 1760 (PPST 08) STORM PPST 08 1 30,00 €

Offizier, 3. Rgt., "The Buffs", Albuera, 1811 (PPST 17) STORM PPST 17 2 32,00 €
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Offizier, Light Co., 1st Foot Guards, AWI (SD75/01) STORM SD75-01 1 29,00 €

"Roll Call", Sgt. der Grenadier Guards, Inkerman, 1854 (SD75/02) STORM SD75-02 1 29,00 €

Captain L.E. Nolan, Balaclava, 1854 (SDB908) STORM SDB 908 3 29,00 €

Offizier der Konföderation, ACW (SDB909) STORM SDB 909 1 29,00 €

Trompeter, Chasseurs à Cheval, Austerlitz, 1805 (SDB911) STORM SDB 911 1 32,00 €

Offizier, 2nd Irish Fusiliers, Boer War 1900 (T5401) T 5401 3 18,00 €

Cherokee, Wald-Indianer, AWI (T2001) T54 T 2001 2 30,00 €

"Verboten" (T54/1202) T54/1202 3 23,00 €

Timbalier der Mameluken, 1807 (T54/1203) T54/1203 1 20,00 €

Russ. Linien-Trommler, 1812 (T5402) T5402 6 18,00 €

Offizier, 42nd Black Watch, Crimea 1854 (T5404) T5404 4 18,00 €

Kompanie-Offizier, 23. Rgt, Albuhera 1811 (T5405) T5405 4 18,00 €

Drum Major, 9. Westphalian Inf. Rgt., 1810 (T5406) T5406 2 18,00 €

Fähnrich, Grenadier Guards, Inkerman 1854 (T5408) T5408 2 18,00 €

Pvt., Royal West Kent Rgt., Indien 1898 (T5409) T5409 4 18,00 €

Franz. Inf. Grenadier, Hohenlinden, 1800 (T5410) T5410 1 18,00 €

Pionier, 16. Leichtes Rgt., 1808 (T5411) T5411 2 18,00 €

Private, Wheat's Tiger-Zuaven, ACW (T5412) T5412 2 18,00 €

Deutscher Pilot, WWI (T5414) T5414 2 18,00 €

Franz. Grenadier, 1805/08 (T5415) T5415 1 18,00 €

Waldindianer, im britischen Dienst, um 1740 (T5418) T5418 1 18,00 €

5. Leichte Inf., FIW 1758 (T5421) T5421 2 18,00 €

Russ. Linien-Ulan, 1812-14 (T5422) T5422 1 18,00 €

Franz. Dragoner zu Fuß, 1805-07 (T5423) T5423 2 18,00 €

Tambour Major, 25th Light Inf., 1808 (T5426) T5426 1 18,00 €

Wald-Indianer im Franz.-Engl. Krieg, 18. Jahrh. (T5428) T5428 1 18,00 €

Franz. Kürassier, in Spanien, 1812 (T7501) T7501 3 22,00 €
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Chosen Man, 95th Rifles, Spanien, 1810-12 (T7503) T7503 5 22,00 €

Trommler der Carabiniers (Leichte Inf.), Austerlitz 1805 (T7508) T7508 3 22,00 €

Trommler der Linien-Grenadiere, Wien 1809 (T7509) T7509 4 22,00 €

Sapeur, Frasers Highlanders, 1758 (T7510) T7510 3 22,00 €

Officer, 44th Foot, Gandamak, 1842 (TVH5402) TVH5402 1 18,00 €

Offizier, 66th Regt., Afghanistan, 1880 (TVH5406) TVH5406 2 18,00 €

Offizier, 17. Ulanen, Krim 1854 (TVH5407) TVH5407 3 18,00 €

Sergeant, Guards Camel Corps, Abu Klea 1885 (TVH5409) TVH5409 3 18,00 €

THE FUSILIER

Soldat, 20th Georgia-Infantry, 1863 FUS ACW Reb-02 1 25,00 €

Sioux-Krieger, mit Büffelhaube, 1876 FUS APW-02 1 25,00 €

Sioux-Krieger, mit Wolfshaube, 1876 FUS APW-02 A 2 25,00 €

US-Kavallerist, ladend, 1876 FUS APW-04 1 25,00 €

RFC-Beobachter, 1917 FUS GW B-07 B 1 25,00 €

Ital. Arditi, mit Sturmpanzer, 1917 FUS GW I-02 3 25,00 €

Weibliches "Todes-Bataillon", Russland, 1917 FUS GW R-01 2 25,00 €

Russischer Infanterist, 1916 FUS GW R-02 1 25,00 €

Engl. Infanterie mit Mantel, im Schützengraben (6 Fig.) FUS GW54-01 1 100,00 €

V&V Miniatures

Wikinger R40.01 1 30,00 €

Wikinger mit Langaxt R40.01.1 1 5,00 €

Wikinger mit Axt R40.01.2 1 5,00 €

Jarl R40.01.3 1 5,00 €

Wikinger mit Banner R40.01.4 1 5,00 €

Wikinger mit Schwert R40.01.6 1 5,00 €

Römer R40.02 5 35,00 €
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Franz. Ritter und Infanterie R40.03 5 30,00 €

MA-Geschütze (2) u. Bedienung R40.04 6 30,00 €

Kanonier mit Stopfer R40.04.1 1 5,00 €

Kanonier mit Geschoss R40.04.3 1 5,00 €

Große Bombarde R40.04.4 1 12,00 €

Kleine Bombarde R40.04.5 1 3,00 €

Gallier im Gefecht R40.05 6 30,00 €

Ägypter R40.06 6 30,00 €

Azteken R40.07.1 5 30,00 €

Span. Konquistadoren mit Geschütz R40.08 6 24,00 €

Ordensritter zu Pferd R40.09 5 19,00 €

Angelsachsen R40.12 2 30,00 €

Housecarl mit Axt R40.12.1 1 5,00 €

Earl R40.12.2 1 5,00 €

Housecarl mit Langaxt R40.12.3 1 5,00 €

Thegn R40.12.5 1 5,00 €

Chin. Artillerie mit Bedienung R40.13 6 24,00 €

Mittelalterliches Katapult mit Besatzung R40.14 4 24,00 €

Ritter von 800 bis 1350 R40.15 1 30,00 €

Kämpfende Soldaten im Rosenkrieg (4 Figuren) R54.2 -WoR-Gruppe 1 75,00 €

Wikinger (2) V&V R40.16 5 30,00 €

Pharao's Streitwagen V&V R40.18 3 30,00 €
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Englischer Billman Nr. 1 V&V R54.2.1 2 22,00 €

Englischer Billman Nr. 2 V&V R54.2.2 3 22,00 €

Hellebardier V&V R54.2.3 3 22,00 €

Englischer Billman Nr. 3 V&V R54.2.4 2 22,00 €

Victory Miniatures

Englischer Husaren-Offizier, 1815 (54 mm) VIC 54-7002 2 10,00 €

Offizier der Leichten Dragoner, England, 1815 (54 mm) VIC 54-7003 2 10,00 €

Offizier der Schweren Dragoner, England, 1815 (90 mm) VIC 90-6002 1 22,00 €

Soldat, 31. (Huntingdonshire) Rgt., 1811 (120 mm) VIC-5154 1 25,00 €

Decksausschnitt und Geschützbeschläge, 1805 (120 mm, o. Figur) VIC-5159 1 28,00 €

Schütze, 95. Rgt., England, 1811 (120 mm) VIC-5167 2 25,00 €

Wee Friends

Waräger-Gardist "Bolli Bolasson", 9. Jahrh. n. Chr. (75-002) AKRI AKM 75-002 1 32,00 €

White Models

Soldat knieend, Deckenrolle, nach Patrone greifend SHENAN C-31 1 15,00 €

Offizier in Feuerlinie, Revolver gezogen SHENAN C-36 2 15,00 €

Soldat, vorgehend, Gewehr am langen Arm SHENAN U-17 1 15,00 €

Trompeter, Poln. Garde-Ulanen, Frankreich, 1807 WM 90 - 02 2 42,00 €

Thrakischer Peltast, 328 v. Chr. WM 90 - 05 2 42,00 €

Persischer "Unsterblicher", 333 v. Chr. WM 90 - 07 2 42,00 €

Schottischer Clan-Offizier, Culloden, 1746 WM 90 - 08 4 42,00 €

Landsknecht, um 1525 WM 90 - 15 1 42,00 €

Römischer Gladiator "retiarius", 1. Jahrh. WM 90 - 16 2 42,00 €

Europäischer Kavallerist, 17. Jahrh. WM 90 - 18 4 42,00 €
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Myrmillo WM 90-10 1 42,00 €

Röm. Gladiator "hoplomachus" WM 90-17 2 42,00 €

Offizier der Chasseurs à Cheval, um 1810 WM 90-21 1 42,00 €

YS Masterpieces

"1821" Griech. Freiheitskämpfer (Theo Kolokotronis) YS HB - 002 6 45,00 €

"1821" Griechischer Freiheitskämpfer (Georgios Drakos) YS MP HB-001 5 30,00 €

"Tall Hat" YS MP SEC 001 2 35,00 €
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